
 
 
 
 

República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

 
Resolución

 
Número: 
 

 
Referencia: Adjudicación CP Nº 05/2021 - “ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E 
INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU - EX-2021-
108787386-APN-DGAYF#MAD

 

VISTO el Expediente EX-2021-108787386--APN-DGAYF#MAD en el marco de la Comparación de Precios N°05/2021, el 
Contrato de Préstamo N° 3249/OC-AR, firmado el 9 de diciembre de 2014, aprobado por el Decreto N.° 2186/2014, las Políticas 
para la adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo GN 2349-9 y el Manual de 
adquisiciones para ejecutores del Banco Interamericano de desarrollo y,

CONSIDERANDO:

Que el pedido de adquisición de Insumos Electrónicos e Infraestructura para Comunicaciones, surge ante la necesidad de 
incorporar un piso para las oficinas del Ministerio de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, respondiendo en primer lugar a 
las nuevas regulaciones de aforo para las oficinas dependientes del Estado Nacional, a partir de la pandemia mundial.

Que mediante el Decreto 494/2021 de fecha 06 de agosto de 2021 se estableció, mediante el Artículo 9°, la presencialidad 
programada del Sector Público Nacional

Que el Protocolo de higiene y salud en el trabajo en el marco de la Presencialidad Programada Comisión de Condiciones y 
Medio Ambiente de Trabajo (CyMAT) establece en el Punto 6.4.1 la cantidad de personas por ambiente: “Solo permanecerán 
dentro de un recinto, la cantidad de personas que permita mantener la distancia de entre 1,5 y 2 metros entre ellas, y será 
fundamental la ventilación de oficinas y espacios comunes (pasillos, baños). Se deberá mantener la distancia de seguridad entre 
los agentes de cada oficina y puestos de trabajo (preferentemente 1,5 metros o más).

Que esta limitación reduce significativamente la cantidad de personas que pueden ingresar y permanecer en la oficina, 
impidiendo que la totalidad de los equipos de trabajo puedan trabajar presencial en el mismo momento. Asimismo, la nueva 
incorporación de personal durante el período de cuarentena aumentó la cantidad de metros cuadrados requeridos por persona.

Que en este marco, y a fin de brindar la conectividad necesaria y equipar al 1° piso de las oficinas situadas en Tucuman 664 - 
CABA, todo ello destacando que mediante el expediente EX-2021-108787128- -APN-DGAYF#MAD, se está tramitando el 
contrato de locación correspondiente por el piso mencionado, el cual no cuenta actualmente con el equipamiento necesario para 
la conexión a internet, fundamental para el funcionamiento de la oficina.

Que en razón de ello se solicitó la Adquisición de Insumos Electrónicos e Infraestructura para Comunicaciones para las oficinas 
de Tucuman 664, la cual se llevó adelante mediante la Comparación de Precios N°05/2021.



Que el valor estimado para dicha contratación asciende a la suma de PESOS DOS MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y 
UN MIL TRESCIENTOS NUEVE CON 89/100 ($ 2.471.309,89) impuestos incluidos.

Que dicho proceso de Comparación de Precios se ha llevado a cabo en un todo de acuerdo al Contrato de Préstamo N° 
3249/OC-AR, aprobado por el Decreto N.°2186/2014, las Políticas para la adquisición de Bienes y Obras financiadas por el 
Banco Interamericano de Desarrollo GN 2349-9 (marzo 2011) y el Manual de adquisiciones para ejecutores del Banco 
Interamericano de Desarrollo.

Que el 21 de diciembre de 2021 se invitó a presentar las cotizaciones y se publicó la invitación, el pliego y los planos de 
infraestructura correspondientes en la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible. En la misma se fueron 
agregando las sucesivas enmiendas que se fueron confeccionando a raíz de las consultas de los oferentes interesados.

Que, en el marco del presente proceso de Comparación de Precios, se recibieron 3 (tres) ofertas que fueron abiertas una vez 
vencido el plazo de dicha presentación, pautada para el día 4 de enero de 2022. Las ofertas se recibieron de acuerdo al 
siguiente orden de prelación: Oferta Nº 1: INDUSTRIAS POLET S.A por un valor de USD 35.356,20, Oferta Nº 2: POLANO 
ALBERTO OMAR por un valor de USD 23.062,00; Oferta Nº 3: TIXIT S.R.L por un valor de USD 23.730,65

Que el comité de evaluación tomó la intervención correspondiente mediante informe de evaluación (IF-2022-05188749-APN-
DAFYPP#MAD) firmado el 18 de enero de 2022, recomendando la adjudicación de los lotes 1 y 2 a la empresa TIXIT S.R.L en 
virtud de ser el único oferente que se ajustaba a las recomendaciones técnicas y económicas pautadas en el pliego de la 
Comparación de Precios Nº 05/2021

Que por el Decreto N. ° 7 de fecha 10 de diciembre de 2019 se sustituyó el artículo 1° de la Ley de Ministerios N.° 22.520 (T.O. 
Decreto 438/92), dando origen al actual Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible.

Que de acuerdo al Punto 12 del Artículo 23 del citado Decreto, le compete al Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible 
“Entender en la administración de programas de financiamiento internacional dedicados a proyectos sobre medio ambiente, 
cambio climático y preservación ambiental”.

Que por el Decreto N. ° 20/2019 se designó como Titular de mencionado Ministerio al Sr. JUAN CABANDIE.

Que la SECRETARÍA DE CONTROL Y MONITOREO AMBIENTAL dependiente del MINISTERIO DE AMBIENTE Y 
DESARROLLO SOSTENIBLE ha tomado intervención en las actuaciones citadas en el VISTO.

Que la DIRECCION DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO de la SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN 
ADMINISTRATIVA del MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE ha elaborado un informe detallando lo 
actuado y prestando conformidad.

Que la DIRECCIÓN DE PRESUPUESTO Y CONTABILIDAD de la DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
de la SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA del MINISTERIO DE AMBIEBTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE ha 
tomado la intervención de su competencia.

Que la DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS de la SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA del 
MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE ha tomado la intervención de su competencia.

Que la presente medida se dicta en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Decreto N.° 7 de fecha 10 de diciembre de 
2019, modificatorio de la Ley de Ministerios N. ° 22.520 (T.O. Decreto 438/92).

Por ello,

EL MINISTRO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

RESUELVE:

ARTÍCULO 1°.- Apruébase la recomendación de adjudicación del Comité de Evaluación Técnica para el proceso Comparación 
de Precios N° 05/2021 – “ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES - 
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO GIRSU-A-210-CP-B” mediante Informe de Evaluación (IF-2022-05188749-APN-DAFYPP#MAD) 



firmado el 18 de enero de 2022 que como Anexo forma parte de la presente cuyo objeto es la “ADQUISICIÓN DE INSUMOS 
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES PARA OFICINA DE TUCUMAN 664 – CABA” en el 
marco del Préstamo BID 3249/OC-AR “Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos”.

ARTÍCULO 2°. - Adjudícase el procedimiento de Comparación de Precios N° 05/2021 - “Adquisición de insumos electrónicos e 
infraestructura para comunicaciones Tucumán 664 Primer Piso – CABA - GIRSU-A-210-CP-B para los lotes N° 1 y Nº 2 a la 
empresa TIXIT S.R.L (CUIT 30-71575155-7) por el monto de PESOS DOS MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y UN MIL 
TRESCIENTOS NUEVE CON 89/100 ($ 2.471.309,89) impuestos incluidos.

ARTÍCULO 3°. - Elaborase el contrato correspondiente a la adjudicación mencionada en los artículos precedentes y cúmplase 
con todos los trámites inherentes al mismo, debiendo elevarlos al suscripto para su firma, una vez firmados por el proveedor 
adjudicatario.

ARTÍCULO 4°. - Regístrese, comuníquese y archívese.

 

 





 INFORME DE EVALUACIÓN DE OFERTAS 


 COMPARACIÓN DE PRECIOS N° 05/2021 


 ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E 
 INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES 


 TUCUMÁN 664 PRIMER PISO 


 Banco Interamericano de Desarrollo 
 Representación en Argentina 


 Enero de 2022 







 Informe sobre la evaluación de las ofertas 
 y 


 recomendaciones para la adjudicación del contrato 


 Nombre del Proyecto:  “Programa de Gestión Integral  de Residuos Sólidos Urbanos” 


 Contrato de Préstamo N°:  Préstamo BID Nº 3249/OC-AR 


 Nombre  del  Proceso:  Comparación  de  Precios  N°  05/2021  “Adquisición  de  Insumos 
 Electrónicos  e  Infraestructura  para  Comunicaciones  -  Tucumán  664  -  1°  Piso”, 
 GIRSU-A-210-CP-B 


 Fecha de presentación:  17  de enero de 2022. 







 Cuadro 1.  Identificación 


 1.1 
 Nombre del Prestatario  Ministerio de Ambiente y Desarrollo 


 Sostenible 


 1.2 
 Número del Préstamo  BID 3249/OC- AR 


 1.3  Fecha de entrada en vigor  09 de diciembre de 2014 


 1.4 
 Fecha de cierre 
 a)   original 
 b)   modificada 


 09 de diciembre de 2019 
 09 de diciembre de 2022 


 1.5  Nombre del proyecto  “Programa de Gestión Integral de Residuos 
 Sólidos Urbanos” 


 1.6 
 Nombre de la entidad a cargo del proceso de 
 licitación o Comprador 
 a)   nombre 
 b)   dirección 


 Secretaría de Control y Monitoreo Ambiental 
 del Ministerio de Ambiente y Desarrollo 
 Sostenible, a través de la Dirección de 


 Proyectos con Financiamiento Externo (Di. 
 Pro.FEx). 


 San Martín 451, 5° oficina 523, CABA. 


 1.7 
 Datos de identificación del Contrato registrados 
 en el Plan de Adquisiciones 1
 Nombre del Proceso: 
 Identificador: 


 GIRSU-A-210-CP-B 


 1.8  Descripción del Contrato 2


 Adquisición de Insumos Electrónicos e 
 Infraestructura para Comunicaciones, lo cual 
 incluye: 


 -  Heladera 264lts 
 -  Microondas con estante soporte 
 -  Monitor Led para Sala de Reuniones - 
 50” 
 -  Artefacto Embutido Led Tipo Ar111 
 Gu10 
 -  Colocación de Plafones LED dobles 
 con Louver 
 -  Zapatilla con Prolongador 6 Tomas – 
 Multinorma 
 -  Provisión e instalación de Luces de 
 Emergencia 
 -  Servicio de Cableado Estructurado 
 -  Infraestructura 


 2  En caso de licitaciones por lotes agregar: 


 Lote 1: ______[indicar nombre] __________ 
 Lote 2: ______[indicar nombre] __________ 
 Lote 3: ______[indicar nombre] __________ 


 Etc. 


 1  Completar con los datos registrados en las columnas  de igual nombre incluidas en el Detalle del Plan de Adquisiciones, 
 registrado en el SEPA. 







 1.9 A 


 Estimación de Costos 3
 a) P.O.-0 Inicial  USD 33.558,33 


 b) P.O.-1 Actualización al mes anterior a la 
 emisión del documento de licitación  No aplica 


 1.9 B 
 Estimación de Costos 
 a) P.O.-0 Inicial 
 b) P.O.-1 Actualización al mes anterior a la 
 emisión del documento de licitación 


 USD 33.558,33 


 N/A 


 1.10  Método de adquisición  Comparación de Precios 


 1.11 
 ¿Se requiere examen previo?  Sí    No X 


 3  Ver P.O. Presupuesto Oficial. U�lizar la fila 1.9.A  si la licitación es por lotes y 1.9.B si es por lote único. 







 Cuadro 2.  Proceso de licitación 


 2.1 


 Invitaciones circuladas 


 Número de proveedores invitados  Cinco (5) 


 Fecha de invitación  21/12/2021 


 Listado de proveedores invitados  Tecsystem 


 Lexoncompu 


 Skatel 


 Oikoss 


 Polet 


 2.2 


 Documento de Comparación de Precios 


 a)  fecha de comunicación de la no objeción del 
 Banco  No corresponde 


 b)  fecha de disponibilidad del documento  21/12/2021 


 c)  nombre de la página Web de publicación 
 Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
 https://argentina.gob.ar/ambiente/licitacionesespeciale 
 s 


 d)  fecha de publicación en la página Web  21/12/2021 


 2.3 


 Pedidos de Aclaraciones, Aclaraciones y 
 Enmiendas a los documentos de licitación, si las 
 hubiere 4


 a) lista de licitantes y fechas en que formularon 
 pedidos de aclaraciones 


 N/C 


 b) lista de las fechas de emisión de respuestas 
 a cada uno de dichos pedidos de aclaración 


 N/C 


 c) lista de todas las fechas de publicación en la 
 Web de las aclaraciones. 


 N/C 


 d) lista de todas las fechas de emisión de 
 enmiendas al documento de licitación 


 Enmienda 1: 27/12/21 


 Enmienda 2: 28/12/21 


 Enmienda 3: 29/12/21 


 e) fecha(s) de la comunicación de la no objeción 
 del Banco. 


 No corresponde 


 f) fecha de la publicación en la página Web de 
 las enmiendas. 


 Enmienda 1: 27/12/21 


 4  Agregar  copia  de  los  pedidos  de  aclaración  formulados  por  los  licitantes  y  de  las  aclaraciones  y  enmiendas 
 entregadas a los mismos en  Anexo 2  . 







 Enmienda 2: 28/12/21 


 Enmienda 3: 29/12/21 


 2.4  Fecha de la reunión informativa previa a la 
 apertura, si la hubiere. 


 No corresponde 


 2.5  Fecha del envío a los licitantes y al Banco del 
 acta de la reunión informativa. 5


 No corresponde 


 5  2  Agregar Acta en el Anexo 2. 







 Cuadro 3.  Presentación y apertura de las ofertas 


 3.1 


 Plazo para la presentación de ofertas 


 a)      fecha y hora originales  4 de enero de 2022 – 17:00hs. 


 b)      fecha y hora de las prórrogas, si las 
 hubiere 


 N/A 


 3.2 
 Apertura de las ofertas 
 fecha y hora 


 4 de enero de 2022 – 17:00hs. 


 3.3  Número de ofertas presentadas 6  Tres (3) 


 3.4  Listado de proveedores que presentaron 
 oferta 


 Oferta N° 01: INDUSTRIAS POLET S.A. 
 Oferta N° 02: TIXIT S.R.L. 
 Oferta N° 03: Alberto Polano 


 3.5 


 Período de validez de las ofertas  30 días _  x  _   45 días___   60 días  90 días__ 


 a) período especificado originalmente  30 días 


 b) prórrogas, si las hubiere  N/A 


 c) fecha de comunicación de la no objeción 
 del Banco, si se requiere  N/A 


 3.6 


 Tipos de cambio 


 a) Moneda utilizada para la evaluación de 
 la oferta:  Pesos Argentinos 


 b) Fecha efectiva del tipo de cambio: 


 Tipo  de  cambio  oficial  Vendedor  establecido  por 
 el  Banco  de  la  Nación  Argentina  para  el  día  hábil 
 anterior  al  de  la  fecha  de  apertura  de  las 
 Cotizaciones. 


 c) Organismo o publicación especificados 
 con respecto al tipo de cambio  Banco Nación 


 3.7 


 Comisión de evaluación 


 Nombre, cargo y expertiz de cada uno de 
 los integrantes 


 1.  Ing. Manuel Alberto Mateu 


 DNI 27.861.101 


 2.  Arq. María Belén Cerezal 


 DNI 35.728.740 


 3.  Dra. Solana Y. Piano 


 DNI 27.881.066 


 6  En caso de licitaciones por lotes agregar: 
 Lote 1: ______[indicar can�dad] __________ 
 Lote 2: ______[indicar can�dad] __________ 
 Lote 3: ______[indicar can�dad] __________ 


 Etc. 







 4.  Arq. Paula González 


 DNI 34.534.257 


 5.  Lic. Pablo Daniel Garrera 


 DNI 32.448.945 







 Cuadro 4. A Precios de las ofertas (tal como se hayan leído en voz alta) 7


 Identificación del Licitante  Precio de las ofertas leídos en voz alta (moneda(s) y monto(s)) 


 Modificaciones / 
 Comentarios  [1]     Nombre 


 (a) 


 Ciudad / 
 o Pcia. 


 (b) 
 País (c) 


 Ítem Nº 1 
 Descuentos ofrecidos 
 por combinación de 


 lotes (%)[2] 
 Moneda  Monto 


 INDUSTRIAS 
 POLET S.A. 


 Buenos 
 Aires  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 14.810,4 
  -   - 


 TIXIT S.R.L.  Capital 
 Federal  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 7.028,65 
  -   - 


 Alberto Polano  Buenos 
 Aires  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 5.512 
  -   - 


 Identificación del Licitante  Precio de las ofertas leídos en voz alta (moneda(s) y monto(s)) 


 Modificaciones / 
 Comentarios  [1]     Nombre 


 (a) 


 Ciudad / 
 o Pcia. 


 (b) 
 País (c) 


 Ítem Nº 2 
 Descuentos ofrecidos 
 por combinación de 


 lotes (%)[2] 
 Moneda  Monto 


 INDUSTRIAS 
 POLET S.A. 


 Buenos 
 Aires  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 20.545,8 
  -   - 


 TIXIT S.R.L.  Capital 
 Federal  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 16.702 
  -   - 


 Alberto Polano  Buenos 
 Aires  Argen�na 


 Dólares estadounidenses  USD 17.550 
  -   - 


 7  Completar este cuadro únicamente en licitaciones que incluyen lotes con los datos y valores indicados en el Acta de Apertura. 







 Cuadro 5.  Examen detallado 8


 Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” 


 Licitante 
   


   


 Verificación 
   


   


 Elegibilidad 
   


   


 Garantía de 
 seriedad de 


 la oferta 


 Integridad 
 de la oferta 


   
   


 Oferta responde sustancialmente a lo solicitado 


 f) 


 Exigencias 


 Comerciales  Técnicas 


    a)     b)     c)     d)     e)  fi)  fii) 


 INDUSTRIAS POLET 
 S.A.  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  No cumple. Se encuentra un 22,82% sobre el presupuesto 


 oficial. Ver anexo 4.  Cumple. Ver anexo 4. 


 TIXIT S.R.L.  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple. Se encuentra un 41,71% por debajo del presupuesto 
 oficial. Ver anexo 4.  Cumple. Ver anexo 4. 


 Alberto Polano  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple. Se encuentra un 54,29% por debajo del presupuesto 
 oficial. Ver anexo 4. 


 No cumple. No se especifican los requerimientos. No hay 
 detalle ni descripción de los bienes a co�zar. 


 8  En caso de licitaciones por lotes, se completará  un Cuadro para cada lote, en cuyo caso, el �tulo será “Examen Preliminar Lote  Nº….”. 







 Lote 2 - ”Infraestructura para comunicaciones” 


 Licitante 
   


   


 Verificación 
   


   


 Elegibilidad 
   


   


 Garantía de 
 seriedad de 


 la oferta 


 Integridad 
 de la oferta 


   
   


 Oferta responde sustancialmente a lo solicitado 


 f) 


 Exigencias 


 Comerciales  Técnicas 


    a)     b)     c)     d)     e)  fi)  fii) 


 INDUSTRIAS POLET 
 S.A.  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple. Se encuentra un 4,44% por debajo del presupuesto 


 oficial. Ver anexo 4. 


 No cumple. El Switch ofertado no posee una capacidad de 
 conmutación mínima de 140 Gbps (en el datasheet se 
 observa que es de 104). No se especifica si posee fuente 
 redundante para alcanzar los 1500W solicitados.  Ver anexo 
 4. 


 TIXIT S.R.L.  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple. Se encuentra un 22,32% por debajo del presupuesto 
 oficial. Ver anexo 4.  Cumple. Ver anexo 4. 


 Alberto Polano  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple  Cumple. Se encuentra un 18,37% por debajo del presupuesto 
 oficial. Ver anexo 4. 


 No cumple. Ubiqui� US-48-750W. El consumo de energía de 
 750W (se solicita 1500W) y fuente redundante.  Ver anexo 4. 







 Cuadro 6.  Correcciones y descuentos no condicionados 9
 No Aplica 


 Datos  Precio(s) leído(s) en voz alta  Correcciones 
 Descuentos 10


 no condicionados 
 Precio final 


 Licitante 


 a) 


 Moneda(s) 


 b) 


 Monto(s) 


 c) 


 Errores de 
 cálculo 11


 d) 


 Montos 
 provisionales 


 e) 


 Precio(s) 
 corregido(s) 
 de la oferta 


 f) = c) + d) - 
 e) 


 Porcentaje 


 g) 


 Montos (s) 


 h) 


 Precio(s) de la oferta 
 corregido(s) o rebajado(s) 


 i) = f) - h) 


 -  -  -  -  -  -  -  -  - 


 -  -  -  -  -  -  -  -  - 


 11  Las correcciones en la columna d) pueden ser posi�vas  o nega�vas. 


 10  Si  el  descuento  no  condicionado  ofrecido  es  un  porcentaje  se  indica  en  la  columna  g)  y  la  columna  h)  es  normalmente  el  producto  de  las  can�dades  en  las  columnas  f)  y  g).  Si  el  descuento 
 otorgado es una can�dad, se indica directamente en la columna. 


 9  En  caso  de  licitaciones  por  lotes,  se  completará  un  Cuadro  para  cada  lote,  en  cuyo  caso  se  iden�ficará  el  lote  en  el  �tulo  del  Cuadro.  En  este  cuadro  y  en  los  siguientes  sólo  deben  figurar  las 
 ofertas aceptadas luego del examen detallado (Cuadro 5). 







 Cuadro 7.  Conversión monetaria (varias monedas) 12


 Indicar la moneda de la evaluación:  PESOS ARGENTINOS 


 Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” 


 Licitante  Moneda(s) de 
 la oferta 


 Precio(s) de la 
 oferta 


 corregido(s) y/o 
 rebajado(s) 


 Tipo(s) de 
 cambio 


 aplicable(s)[1]  Moneda de la evaluación 


    b)  c)  d) 


 a)           Precio(s) de la oferta  Precio total de la oferta    


             e) = c) x d)  f) 


 INDUSTRIAS POLET S.A.  Dólares 
 estadounidenses  USD 14.810,4  108  $1.599.523,20  $1.599.523,20 


 TIXIT S.R.L.  Dólares 
 estadounidenses  USD 7.028,65  108  $759.094,20  $759.094,20 


 Alberto Polano  Dólares 
 estadounidenses  USD 5.512  108  $595.296  $595.296 


 12  En  el  caso  de  licitaciones  por  lotes,  se  completará  un  Cuadro  para  cada  lote,  en  cuyo  caso,  se  iden�ficará  el  lote  en  el  �tulo  del  Cuadro.  Las  columnas  a),  b)  y  c)  corresponden  a  las  columnas 
 a), b)  e  i)  del Cuadro 7. 







 Lote 2 - ”Infraestructura para comunicaciones” 


 Licitante  Moneda(s) de 
 la oferta 


 Precio(s) de la 
 oferta 


 corregido(s) y/o 
 rebajado(s) 


 Tipo(s) de 
 cambio 


 aplicable(s)[1]  Moneda de la evaluación 


    b)  c)  d) 


 a)           Precio(s) de la oferta  Precio total de la oferta    


             e) = c) x d)  f) 


 INDUSTRIAS POLET S.A.  Dólares 
 estadounidenses  USD 20.545,8  108  $2.218.946,40  $2.218.946,40 


 TIXIT S.R.L.  Dólares 
 estadounidenses  USD 16.702  108  $1.803.816  $1.803.816 


 Alberto Polano  Dólares 
 estadounidenses  USD 17.550  108  $1.895.400  $1.895.400 







 Cuadro 8.  Adjudicación propuesta del contrato 


 Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” y Lote 2 - ”Infraestructura para 
 comunicaciones” 


 1. 


 Licitante que cumple los requisitos de 
 calificación cuya oferta responde a lo 
 solicitado y se evalúa como la más baja 
 (licitante propuesto para la adjudicación del 
 contrato) 


 a)  nombre 


 b)  dirección 


 TIXIT S.R.L. 


 Dirección: Uruguay 864, Piso 1, Dpto 104 


 C.P: 1015 


 Ciudad de Buenos Aires - Argentina 


 2. 
 Si la oferta es de una asociación en 
 participación o grupo, indicar todos los 
 participantes, su nacionalidad y las 
 proporciones estimadas del contrato. 


 - 


 3.  País(es) principal(es) de origen de los bienes 
 o materiales 


 Argentina 


 4.  Fecha estimada (mes y año) de la firma del 
 contrato  7 de marzo de 2022 


 5.  Plazo estimado de terminación del contrato 
 (meses)  30 días 


 Moneda(s) 
 Monto(s) o 


 porcentaje(s) 


 6.  Precio(s) de la oferta leído(s) en voz alta 13  USD 23.730,65 


 7.  Correcciones de errores 14  -  - 


 8.  Descuentos 15  -  - 


 9.  Otros ajustes 16  -  - 


 10.  Adjudicación propuesta 17  USD 23.730,65 


 Nota:  En  caso  de  licitaciones  con  varios  Lotes,  deberá  llenarse  un  formulario  de  propuesta  de 
 adjudicación  para  cada  lote  (o  agrupación  de  lotes  en  caso  de  adjudicación  conjunta) 
 correspondientes  a  la  combinación  más  baja  evaluada  que  cumpla  con  los  requisitos  de 
 calificación. 


 17  Suma de los precios a que se refieren los puntos  7 a 10. 
 16  Todos los ajustes deben explicarse en detalle. En  licitaciones por varios lotes, no completar. 


 15  Se  refiere  a  la  columna  h)  del  Cuadro  6.  Incluye  cualquier  descuento  cruzado.  En  licitaciones  por  varios 
 lotes, no completar. 


 14  Se refiere a la columna d) del Cuadro 6. En licitaciones  por varios lotes, no completar. 
 13  Se refiere a las columnas b) y c) del Cuadro 6.  En licitaciones por varios lotes, no completar. 
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República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein


 
Informe


 
Número: 
 


 
Referencia: Carta de Invitación a Cotizar - CP Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS 
E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES GIRSU-A-208-CP-B - BID 3249/ OC-AR


 


ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES


COMPARACIÓN DE PRECIOS N° 05/2021


-BID 3249/ OC-AR


Estimados:


La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP), en el marco del Programa de Gestión 
Integral de Residuos Sólidos Urbano BID 3249/OC-AR, los invita a presentar cotizaciones para la Adquisición de Insumos 
Electrónicos e Infraestructura para Comunicaciones - Tucumán 664 Primer Piso, cuyo detalle obra en la Lista de Bienes y 
Servicios y Plan de Entregas; Lista de Servicios Conexos y Cronograma de Cumplimiento, y Especificaciones Técnicas 
(ANEXOS I, II y III) del Pliego de Bases y Condiciones que forma parte de la presente Carta de Invitación.


La presente Comparación de Precios, mediante solicitudes de cotizaciones, es realizada por el Ministerio de Ambiente y 
Desarrollo Sostenible de la Nación, en el marco del Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos, 
financiado con fondos provenientes del Préstamo 3249/OC-AR, del Banco Interamericano de Desarrollo.


Podrán obtener información adicional en la mencionada Dirección, con domicilio en San Martín 451 piso 5 CABA, correo 
electrónico diprofexadqui@ambiente.gob.ar.


Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida esta Invitación a 
Cotizar Precios, si presentarán o no su Oferta.


Al respecto informamos, que se establece como fecha límite de presentación de cotizaciones, el día 04 de enero de 2022 hasta 
las 17:00 hs.


Sin otro particular, saludamos a Uds. atentamente.
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Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID
3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible los invita a presentar co�zaciones en el marco de la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO, cuyo Pliego se acompaña con las especificaciones técnicas y legales del mismo.
 
Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida
esta Invitación a Co�zar Precios, si presentarán o no su Oferta.
 
Saludos cordiales y Felices Fiestas!


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 15:28


Para:adrianperez@polet.com.ar <adrianperez@polet.com.ar>; ventas2@polet.com.ar <ventas2@polet.com.ar>;


 4 archivos adjuntos (2 MB)


Carta de invitacion a cotizar IF-2021-123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.zip; Plano IF-2021-116326755-
APN-SCYMA%MAD.pdf; Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID
3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible los invita a presentar co�zaciones en el marco de la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO, cuyo Pliego se acompaña con las especificaciones técnicas y legales del mismo.
 
Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida
esta Invitación a Co�zar Precios, si presentarán o no su Oferta.
 
Saludos cordiales y Felices Fiestas!


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 15:27


Para:exequielg@oikoss.com.ar <exequielg@oikoss.com.ar>;


 4 archivos adjuntos (2 MB)


Carta de invitacion a cotizar IF-2021-123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.zip; Plano IF-2021-116326755-
APN-SCYMA%MAD.pdf; Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID
3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible los invita a presentar co�zaciones en el marco de la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO, cuyo Pliego se acompaña con las especificaciones técnicas y legales del mismo.
 
Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida
esta Invitación a Co�zar Precios, si presentarán o no su Oferta.
 
Saludos cordiales y Felices Fiestas!


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 15:26


Para:hernang@skatel.com.ar <hernang@skatel.com.ar>;


 4 archivos adjuntos (2 MB)


Carta de invitacion a cotizar IF-2021-123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.zip; Plano IF-2021-116326755-
APN-SCYMA%MAD.pdf; Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID
3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible los invita a presentar co�zaciones en el marco de la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO, cuyo Pliego se acompaña con las especificaciones técnicas y legales del mismo.
 
Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida
esta Invitación a Co�zar Precios, si presentarán o no su Oferta.
 
Saludos cordiales y Felices Fiestas!


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 15:25


Para:lexoncompu@gmail.com <lexoncompu@gmail.com>;


 4 archivos adjuntos (2 MB)


Carta de invitacion a cotizar IF-2021-123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.zip; Plano IF-2021-116326755-
APN-SCYMA%MAD.pdf; Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID
3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible los invita a presentar co�zaciones en el marco de la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO, cuyo Pliego se acompaña con las especificaciones técnicas y legales del mismo.
 
Solicitamos asimismo que, por escrito, e-mail o carta, nos comuniquen dentro de los tres (3) días de recibida
esta Invitación a Co�zar Precios, si presentarán o no su Oferta.


 
Saludos cordiales y Felices Fiestas!


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 15:24


Para:pmarelli@tecsystem.com.ar <pmarelli@tecsystem.com.ar>;


 4 archivos adjuntos (2 MB)


Plano IF-2021-116326755-APN-SCYMA%MAD.pdf; Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf; Carta de invitacion a
cotizar IF-2021-123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.zip;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Comparación de Precios Nº 05/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS
ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
GIRSU-A-208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados.
Buenos días.


Solicitamos la publicación Web de la Comparación de Precios adjunta (Pliego Firmado.pdf) . Se acompaña un
breve texto para su difusión. 
De la misma forma se requiere la publicación de los plano y de la carta de invitación.


El plano CP_Infraestructura es un formato .dwg. Se necesita un programa autocad para visualizarlo.
Esperamos que se pueda subir igual a la pagina.


Las ofertas referentes a este procedimiento se aceptarán hasta el 04 de Enero de 2022 a las 17 hs.


Aguardamos sus comentarios y confirmación de publicación .


Muchas gracias


Saludos cordiales


Diprofex Adquisiciones
mar 21/12/2021 12:49


Para:Diego Sanchez <dsanchez@ambiente.gob.ar>; Prensa - Ambiente Nación <prensa@ambiente.gob.ar>;


 5 archivos adjuntos (2 MB)


Pliego Firmado PLIEG-2021-123551934-APN-SCYMA%MAD.pdf; Texto para publicacion web.docx; Carta de invitacion a cotizar IF-2021-
123812731-APN-DAFYPP%MAD.pdf; Plano IF-2021-116326755-APN-SCYMA%MAD.pdf; CP_Infraestructura Tucuman.dwg;







Coronavirus COVID-19 conocé información y recomendaciones del Ministerio de Salud.


(/salud/coronavirus-COVID-19)


Inicio (/) /  Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible (/ambiente) /  Licitaciones especiales


(/ambiente/licitaciones-especiales) /  Comparación de precios n.º 5/2021


Comparación de precios n.º 5/2021


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para comunicaciones.


El Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible, en el marco del Programa de Gestión


Integral de Residuos Sólidos Urbano BID 3249/OC-AR, invita a presentar su propuesta y


cotizar cuyo detalle puede conocerse en la información adjunta.


Se aceptan presentaciones hasta el 4 de enero de 2022 a las 17 h.


Descargas


Carta de invitación (74.7 Kb)


  Descargar archivo


Pliego (1.5 Mb)


  Descargar archivo


Plano (213.4 Kb)


  Descargar archivo


Infraestructura (161.8 Kb)


  Descargar archivo


Enmienda 1 (265.6 Kb)


  Descargar archivo


Enmienda 2 (275.0 Kb)


  Descargar archivo


Enmienda 3 (236 7 Kb)







Enmienda 3 (236.7 Kb)


  Descargar archivo







 Anexo 2: Consultas, aclaraciones, enmiendas y Acta de reunión aclaratoria previa a la 
 licitación. 







 


Préstamo BID N° 3249/OC-AR  


Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos 


Comparación de Precios n° 05/2021 


 


ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES 


TUCUMÁN 664 PRIMER PISO  


EX-2021-108787386- -APN-DGAYF#MAD 


GIRSU-A-210-CP-B- 


Enmienda N°1/2021 


 


Aclaración 1: 


En primer lugar, se procede a realizar las siguientes modificaciones en el pliego en renglón 2 del 
Formulario anexo, con el detalle de las Especificaciones Técnicas Cotizadas dentro del Anexo III.  


 


 







 


 
 


2. 
 


INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES 


 


2.1 
 


Servicio de Cableado Estructurado 


 
 


Se deberá incluir el cableado horizontal en piso 1 el mismo, deberá realizarse de acuerdo a las siguientes Especificaciones Técnicas: 
Cable  UTP  Categoría  6,  con  Soporte  POE  +  IEEE  802.3at/af/bt  norma  T568A  y terminación en roseta del tipo Conector RJ-45. 


  


 


2.2 
 


INFRAESTRUCTURA 


 
 


Provisión e Instalación de Switch PoE (puede ser 1 switch de 48 puertos o 2 de 24 puertos), tipo DELL N2248PX-ON / ARUBA CX 6300M o 
similar/superior, el mismo debe asegurar las siguientes características mínimas: 


- 48 puertos Gigabit RJ45 (o 24 puertos en cada uno en caso de ser 2 switches) 
- 2 puertos Up/Down Links RJ45 
- 2 puertos SFP + como mínimo 
- 1 Puerto de consola serie o usb 
- Rendimiento sin bloqueo: mínimo 70 Gbps 
- Capacidad de conmutación: mínimo 140 Gbps 
- Tasa de reenvío: mínimo 100 Mpps 


  


 
 


- Consumo de energía: Al menos 1500W en caso de ser de 48 o 1000W en caso de ser de 24 
- Fuente redundante incluida 
- Ventiladores incluidos 
- Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt 
- Montaje en rack 19’’ 


  


 
 


Provisión e instalación de Patchera Categoría 6 (puede ser 1 patchera de 48 puertos o 2 de   24   puertos) tipo Furukawa Gigalan   /   COMMSCOPE   
UDDM   SL   2U   48   o similar/superior, la misma debe contar con las siguientes características mínimas: 


- Rackeable de 2 unidades 
- 48 puertos (o 24 puertos en cada una en caso de ser 2 patcheras) 
- Compatible con fichas Jack RJ45 desmontables, las cuales deberán estar incluidas 
- Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt 
- Debe ser provista con ordenadores de cableado 


  







 


 
 


Provisión e instalación de Cables Patchcord UTP Cat-6 Cortos, tipo Furukawa o similar, los mismos deben contar con las siguientes 
características mínimas: 


- Tipo de Cable: U/UTP Cat.6 multifilar de 4 pares 
- Longitud desde 0,30 cm hasta 0,80cm 
- Tipo de conductor: cobre, sólido 
- Conector RJ-45 en ambos extremos 
- Velocidad de transmisión 1.000 Mbps / 1Gbps 
- Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt 
- Certificaciones ETL Verified 
- Normas: ANSI/TIA-568.2-D/TIA-568-C.2 ISO/IEC 11801 
- Utilizados para conectar Switches a Patcheras a través de los ordenadores 


  


 
 


Provisión e instalación de Cables Patchcord UTP Cat-6 Largos, tipo Furukawa o similar, los mismos deben contar con las siguientes 
características mínimas: 


- Tipo de Cable: U/UTP Cat.6 multifilar de 4 pares 
- Longitud desde 2 hasta 3 metros 
- Tipo de conductor: cobre, sólido 
- Conector RJ-45 en ambos extremos 
- Velocidad de transmisión 1.000 Mbps / 1Gbps 
- Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt 
- Certificaciones ETL Verified 
- Normas: ANSI/TIA-568.2-D/TIA-568-C.2 ISO/IEC 11801 
- Utilizados para conectar de la roseta al puesto 


  


 
 


Provisión e instalación de UPS, tipo APC, EATON o similar/superior   


 Provisión e instalación de zócalos para conexión de red, los mismos deberán abastecer a la totalidad de los puestos de trabajos indicados en 


el plano. 


  







 


Asimismo, en virtud de consultas recibidas, se copian las mismas con sus respectivas respuestas. 


 
Consulta 1: Respecto a la licitación publicada de la calle Tucuman por la Adquisición de Insumos y el 
Cableado Estructurado, no se menciona la provisión del zócalo ducto nada de canalizaciones ni 
tampoco nada mencionado con la alimentación eléctrica. 
 
Respuesta: Respecto a la provisión de zócalo ducto, de acuerdo al documento de la comparación de 
precios se indica en el ítem Provisión   e   instalación   de   Cables   Patchcord   UTP   Cat-6   Largos, 
tipo Furukawa   o similar/superior, los mismos deben contar con las siguientes características 
mínimas que: 
 
“Provisión e instalación de zócalos para conexión de red, los mismos deberán abastecer a la 
totalidad de los puestos de trabajos indicados en el plano”. 
 
Ver aclaración 1 sobre el  formulario anexo, con el detalle de las Especificaciones Técnicas Cotizadas. 
 
La cotización incluirá únicamente los elementos detallados en el documento.  
 
 
 







 
 
 
 


República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein


 
Hoja Adicional de Firmas


Informe gráfico
 


Número: 
 


 
Referencia: CP 05/2021 - Enmienda 1/2021 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E 
INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES TUCUMÁN 664 PRIMER PISO


 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 4 pagina/s.
 


 


Digitally signed by Gestion Documental Electronica 
Date: 2021.12.27 11:41:00 -03:00 
 


Digitally signed by Gestion Documental 
Electronica 
Date: 2021.12.27 11:41:01 -03:00 
 







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Enmienda Nº 01/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 01/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
lun 27/12/2021 13:12


Para:pmarelli@tecsystem.com.ar <pmarelli@tecsystem.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (266 KB)


Enmienda IF-2021-125471575-APN-SCYMA%MAD Enmienda 1.pdf;







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Enmienda Nº 01/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 01/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
lun 27/12/2021 13:15


Para:lexoncompu@gmail.com <lexoncompu@gmail.com>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 01/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
lun 27/12/2021 13:17


Para:exequielg@oikoss.com.ar <exequielg@oikoss.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 01/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
lun 27/12/2021 13:18


Para:adrianperez@polet.com.ar <adrianperez@polet.com.ar>; ventas2@polet.com.ar <ventas2@polet.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (266 KB)


Enmienda IF-2021-125471575-APN-SCYMA%MAD Enmienda 1.pdf;







 


Préstamo BID N° 3249/OC-AR  


Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos 


Comparación de Precios n° 05/2021 


 


ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES 


TUCUMÁN 664 PRIMER PISO  


EX-2021-108787386- -APN-DGAYF#MAD 


GIRSU-A-210-CP-B- 


Enmienda N°2/2021 


 


En primer lugar, se procede a realizar las siguientes modificaciones en el pliego: 


 


1. En el Anexo II. Especificaciones Técnicas, donde dice:  


1 Insumos Electrónicos y Eléctricos  


1.1 Heladera 264lts. 1 


1.2 Microondas con estante soporte 2 


1.3 Monitor Led para Sala de Reuniones - 50” 1 


1.4 Artefacto Embutido Led Tipo Ar111 Gu10 20 


1.5 Colocación de Plafones LED dobles con Louver 37 


1.6 Zapatilla con Prolongador 6 Tomas - Multinorma 10 


1.7 Provisión e instalación de Luces de Emergencia 20 


2 Infraestructura para Comunicaciones  


2.1 Servicio de Cableado Estructurado  


2.2 Infraestructura  


 


Deberá leerse:  


 


1 Insumos Electrónicos y Eléctricos  


1.1 Heladera 264lts. 1 







 


1.2 Microondas con estante soporte 2 


1.3 Monitor Led para Sala de Reuniones - 50” 1 


1.4 Artefacto Embutido Led Tipo Ar111 Gu10 20 


1.5 Colocación de Plafones LED dobles con Louver, o alternativa 


terminación de superficie con pintura en polvo termoendurecible. 


37 


1.6 Zapatilla con Prolongador 6 Tomas - Multinorma 10 


1.7 Provisión e instalación de Luces de Emergencia 20 


2 Infraestructura para Comunicaciones  


2.1 Servicio de Cableado Estructurado  


2.2 Infraestructura  


 
 


2. En las Especificaciones Técnicas - Lote 1. Insumos Electrónicos y Eléctricos, donde dice:  


 
 


1.5. COLOCACIÓN DE PLAFONES LED DOBLES 2x18w CON LOUVER 


 


Cantidad 
 


37 (treinta y siete unidades) 


 


Características 
 


Material: chapa de acero o  
Color: Blanco 
Sistema óptico: Louver doble parabólico 
Potencia: LED 2X18W 
Cantidad de lámparas: 2 unidades - Incluidas 
Temperatura del Color: fría 


 


Dimensiones 
 


Ancho - 0,30 mts. 
Largo - 1,25 mts. 


 


Tolerancia 
 


Para toda dimensión o magnitud detallada en las presentes 
especificaciones, en las que se indiquen valores mínimos o máximos, se 
admitirá una tolerancia del 10% en más o en menos. 


 


Deberá leerse:  


 


 
 


1.5. COLOCACIÓN DE PLAFONES LED DOBLES 2x18w CON LOUVER 


 


Cantidad 
 


37 (treinta y siete unidades) 







 
 


Características 
 


Material: chapa de acero  
Color: Blanco 
Sistema óptico: Louver doble parabólico 
Potencia: LED 2X18W 
Cantidad de lámparas: 2 unidades - Incluidas 
Temperatura del Color: fría 
Se admitirá como alternativa la terminación de superficies exteriores e 
interiores con pintura en polvo termoendurecible de máxima reflexión 
en horno continuo a 210º. 


 


Dimensiones 
 


Ancho - 0,30 mts. 
Largo - 1,25 mts. 


 


Tolerancia 
 


Para toda magnitud detallada en las presentes especificaciones, en las 
que se indiquen valores mínimos o máximos, se admitirá una tolerancia 
del 10% en más o en menos. 
Vale la aclaración que las dimensiones aquí indicadas son orientadoras, 
siendo fundamental cumplir con las tolerancias de los restantes 
requisitos. 


 


3. En el renglón 1, punto 1.5 del Formulario anexo, con el detalle de las Especificaciones Técnicas 
Cotizadas dentro del Anexo III, donde dice:  


 
 


1.5. 
 


COLOCACIÓN DE PLAFONES LED DOBLES 2x18w CON LOUVER 


 
 


Cantidad 
 


37 (treinta y siete unidades)   


 
 


Características 
 


Material: chapa de acero 
Color: Blanco 
Sistema óptico: Louver doble parabólico 
Potencia: LED 2X18W 
Cantidad de lámparas: 2 unidades - Incluidas 
Temperatura del Color: fría 


  


 
 


Dimensiones 
 


Ancho - 0,30 mts. Largo - 1,25 mts.   


 
 


Tolerancia 
 


Para toda dimensión o magnitud detallada en 
las presentes especificaciones, en las que se 
indiquen valores mínimos o máximos,  se  
admitirá  una  tolerancia  del  10%  en  más  o  
en menos. 
 


  


 







 


Deberá leerse:  


 


 
 


1.5. 
 


COLOCACIÓN DE PLAFONES LED DOBLES 2x18w CON LOUVER 


 
 


Cantidad 
 


37 (treinta y siete unidades)   


 
 


Características 
 


Material: chapa de acero 
Color: Blanco 
Sistema óptico: Louver doble parabólico 
Potencia: LED 2X18W 
Cantidad de lámparas: 2 unidades - Incluidas 
Temperatura del Color: fría 
Se admitirá como alternativa la terminación 
de superficies exteriores e interiores con 
pintura en polvo termoendurecible de 
máxima reflexión en horno continuo a 210º. 


  


 
 


Dimensiones 
 


Ancho - 0,30 mts. Largo - 1,25 mts.   


 
 


Tolerancia 
 


Para toda magnitud detallada en las 
presentes especificaciones, en las que se 
indiquen valores mínimos o máximos,  se  
admitirá  una  tolerancia  del  10%  en  más  o  
en menos. 
Vale la aclaración que las dimensiones aquí 
indicadas son orientadoras, siendo 
fundamental cumplir con las tolerancias de 
los restantes requisitos. 
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Diprofex Adquisiciones  


Enmienda Nº 02/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 02/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos
 


Diprofex Adquisiciones
mar 28/12/2021 14:21


Para:hernang@skatel.com.ar <hernang@skatel.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (275 KB)


Enmienda Nº 2 IF-2021-126048156-APN-SCYMA%MAD Enmienda 2.pdf;







- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 02/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mar 28/12/2021 14:23


Para:ventas@tixitsrl.com.ar <ventas@tixitsrl.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (275 KB)


Enmienda Nº 2 IF-2021-126048156-APN-SCYMA%MAD Enmienda 2.pdf;
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 02/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mar 28/12/2021 14:24


Para:pmarelli@tecsystem.com.ar <pmarelli@tecsystem.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (275 KB)
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 02/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021
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Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mar 28/12/2021 14:25


Para:lexoncompu@gmail.com <lexoncompu@gmail.com>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 02/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
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Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
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Para:ventas2@polet.com.ar <ventas2@polet.com.ar>; adrianperez@polet.com.ar <adrianperez@polet.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;
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Préstamo BID N° 3249/OC-AR  


Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos 


Comparación de Precios n° 05/2021 


 


ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES 


TUCUMÁN 664 PRIMER PISO  


EX-2021-108787386- -APN-DGAYF#MAD 


GIRSU-A-210-CP-B- 


Enmienda N°3/2021 


 


En primer lugar, se procede a realizar las siguientes modificaciones en el pliego: 


 


1. En las Especificaciones Técnicas - 2.1. Servicio de Cableado Estructurado donde dice:  


 
● Se deberá realizar el cableado de 2 cables de red UTP Categoría 6 a través del montante del 


rack del piso 4 al nuevo rack del piso 1;  
● Se deberá incluir el cableado horizontal en piso 1 el mismo, deberá realizarse de acuerdo a las 


siguientes Especificaciones Técnicas:  
○ Cable UTP Categoría 6, con Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt norma T568A y 


terminación en roseta del tipo Conector RJ-45  
 


Deberá leerse:  
 


● Se deberá realizar el cableado de 2 cables de red UTP Categoría 6 - Exterior de doble vaina 
desde el rack del piso 4 al nuevo rack del piso 1, por el patio interior del edificio. Utilizando 
una sujeción inferior y superior con un cable de acero que permita la sujeción y tensión de 
los cables mencionados;  


● Se deberá incluir el cableado horizontal en piso 1 el mismo, deberá realizarse de acuerdo a las 
siguientes Especificaciones Técnicas:  


○ Cable UTP Categoría 6, con Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt norma T568A y 
terminación en roseta del tipo Conector RJ-45  
 
 


2. En el renglón 1, punto 2.1 del Formulario anexo, con el detalle de las Especificaciones Técnicas 
Cotizadas dentro del Anexo III, donde dice:  


 







 
 


2.1. 
 


Servicio de Cableado Estructurado  


 Se deberá realizar el cableado de 2 cables de red UTP Categoría 
6 a través de la montante del rack del piso 4 al nuevo rack del 
piso 1;  


  


 Se deberá incluir el cableado horizontal en piso 1 el mismo, 
deberá realizarse de acuerdo a las siguientes Especificaciones 
Técnicas: Cable UTP Categoría 6, con Soporte POE + IEEE 
802.3at/af/bt norma T568A y terminación en roseta del tipo 
Conector RJ-45. 


  


 


Deberá leerse:  


 


 
 


2.1. 
 


Servicio de Cableado Estructurado  


 Se deberá realizar el cableado de 2 cables de red UTP 
Categoría 6 - Exterior de doble vaina desde el rack del piso 4 
al nuevo rack del piso 1, por el patio interior del edificio. 
Utilizando una sujeción inferior y superior con un cable de 
acero que permita la sujeción y tensión de los cables 
mencionados;  


  


 Se deberá incluir el cableado horizontal en piso 1 el mismo, 
deberá realizarse de acuerdo a las siguientes Especificaciones 
Técnicas: Cable UTP Categoría 6, con Soporte POE + IEEE 
802.3at/af/bt norma T568A y terminación en roseta del tipo 
Conector RJ-45. 
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 03/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


Muchas gracias 
Cordiales saludos
 


Diprofex Adquisiciones
mié 29/12/2021 15:45


Para:ventas@tixitsrl.com.ar <ventas@tixitsrl.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (237 KB)


Enmienda 3 IF-2021-126609400-APN-SCYMA%MAD.pdf;











Diprofex Adquisiciones  


Enmienda Nº 03/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 03/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
 
Muchas gracias
Cordiales saludos
 


Diprofex Adquisiciones
mié 29/12/2021 15:47


Para:pmarelli@tecsystem.com.ar <pmarelli@tecsystem.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (237 KB)


Enmienda 3 IF-2021-126609400-APN-SCYMA%MAD.pdf;







- Argentina 
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diprofexadqui@ambiente.gob.ar 
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Enmienda Nº 03/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 03/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


 
Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mié 29/12/2021 15:48


Para:lexoncompu@gmail.com <lexoncompu@gmail.com>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (237 KB)


Enmienda 3 IF-2021-126609400-APN-SCYMA%MAD.pdf;











Enmienda Nº 03/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


 Cargando
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Enmienda Nº 03/2021 - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA
PARA COMUNICACIONES - TUCUMÁN 664 PRIMER PISO - GIRSU-A-
208-CP-B - PRÉSTAMO BID 3249/OC-AR


Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 03/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mié 29/12/2021 15:51


Para:exequielg@oikoss.com.ar <exequielg@oikoss.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (237 KB)


Enmienda 3 IF-2021-126609400-APN-SCYMA%MAD.pdf;
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Es�mados
 
La Dirección de Administración Financiera y Presupuestaria de Proyectos (DAFYPP) del Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible les hace llegar la Enmienda Nº 03/2021 del procedimiento de referencia para su
conocimiento y consideración.
 
Los pliegos de la misma fueron cursados oportunamente con la invitación a la Comparación de Precios
N°05/2021 para la ADQUISICIÓN DE INSUMOS ELECTRÓNICOS E INFRAESTRUCTURA PARA COMUNICACIONES -
TUCUMAN 664 - 1°PISO
 
Si lo desean pueden adquirirlos desde la página web del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible: 
h�ps://www.argen�na.gob.ar/ambiente/licitaciones-especiales/comparacion-de-precios-no-52021


Comparación de precios n.º 5/2021 |
Argentina.gob.ar
www.argentina.gob.ar


Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones.


Muchas gracias
Cordiales saludos


Diprofex Adquisiciones
mié 29/12/2021 15:52


Para:adrianperez@polet.com.ar <adrianperez@polet.com.ar>; ventas2@polet.com.ar <ventas2@polet.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (237 KB)


Enmienda 3 IF-2021-126609400-APN-SCYMA%MAD.pdf;















 Anexo 3: Pedidos de aclaración y respuestas durante la evaluación de las ofertas. 
 Protestas de los oferentes. 
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Nota Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 –
“Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones”


Es�mados.
Buenas tardes.


Por la presente le remi�mos en archivo adjunto la Nota NO-2022-03446011-APN-SCYMA#MAD, por la cual se
realiza un pedido de aclaraciones a su oferta presentada en el marco de la Comparación de Precios N°
05/2021 "Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para comunicaciones" dentro del Proyecto
GIRSU.


Se solicita tener a bien remi�r la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de recibido este correo. 


Muchas gracias.


Saludos cordiales


Diprofex Adquisiciones
mié 12/01/2022 13:55


Para:ventas@tixitsrl.com.ar <ventas@tixitsrl.com.ar>;


 1 archivos adjuntos (75 KB)


NO-2022-03446011-APN-SCYMA%MAD.pdf;







 
 
 
 


República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
 


 
Nota


 
 


 
Número: 
 


 
Referencia: Comparación de Precios Nº 05/2021 – “Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para 
comunicaciones”
 
 
A: TIXIT S.R.L. (Oferente),
 
Con Copia A:
 


 
De mi mayor consideración:
 
 


Tengo el agrado de dirigirme a usted en virtud de vuestra oferta para la Adquisición de insumos electrónicos e 
infraestructura para comunicaciones en la Oficina de Tucuman 664 1° piso, en marco del Préstamo BID 3249/OC-
AR del “Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos”.


En este sentido, se solicita tener a bien remitir la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de notificado:


Respecto al Ítem 2.1.- Servicio de Cableado Estructurado, se deberá especificar si  el cable ofertado admite 
uso para exterior, tal como lo solicita el pliego licitatorio. 


•


Respecto al Ítem 2.2.- Infraestructura, se deberá aclarar el modelo Switch ofertado y si el mismo incluye la 
fuente redundante para alcanzar la potencia requerida. 


•


Asimismo, respecto al Ítem 2.2., se deberá aclarar si en la oferta presentada está incluida la provisión e 
instalación de zócalos para conexión de red. Dado que en la visita técnica se realizaron consultas sobre la 
instalación por zócalo canal, y posteriormente este punto fue aclarado mediante enmienda, se solicita que 
confirme si su cotización incluye esta instalación como parte de su oferta, tal como lo solicita el documento 
licitatorio.


•







Todo ello en el marco del ítem 12.- SOLICITUD DE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS correspondiente al 
documento de contratación: 


“El Contratante con el fin de facilitar el análisis, revisión, evaluación y comparación de las Ofertas y 
Calificaciones del Oferente podrá, a su discreción, solicitar a cualquier Oferente aclaraciones sobre 
el contenido de su Oferta. No se considerarán aclaraciones a una Oferta presentada por un Oferente 
cuando dichas aclaraciones no sean respuesta a una solicitud del Contratante.” 


Esta documentación resulta necesaria ya que se incluyó en el Pliego como requisitos de la oferta y revisten el 
carácter de subsanables.


 


Sin otro particular saluda atte.


 


Digitally signed by Gestion Documental Electronica 
Date: 2022.01.12 11:05:31 -03:00 
 


Digitally signed by Gestion Documental 
Electronica 
Date: 2022.01.12 11:05:31 -03:00 
 







RV: Nota Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 -
"Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones"


De: ventas@�xitsrl.com.ar <ventas@�xitsrl.com.ar> 
Enviado: jueves, 13 de enero de 2022 15:59 
Para: Diprofex Adquisiciones 
Asunto: RV: Nota Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 - "Adquisición de insumos electrónicos e
infraestructura para comunicaciones"
 
 
Es�mados
Buenas tardes
 
Les paso las respuestas a su Nota.
 
Respecto al Ítem 2.1.- Servicio de Cableado Estructurado, se deberá especificar si el cable ofertado admite uso para
exterior, tal como lo solicita el pliego licitatorio.
Si, el cable que se co�zo para uso exterior cumple con el requerimiento
 
Respecto al Ítem 2.2.- Infraestructura, se deberá aclarar el modelo Switch ofertado y si el mismo incluye la fuente
redundante para alcanzar la potencia requerida.
Si, incluye la fuente redundante para alcanzar la potencia requerida, adjunto PDF del modelo de Switch. El switch
co�zado es el Switch Dell EMC Networking N2248PX-ON, �ene una potencia de 2100W
 
Asimismo, respecto al Ítem 2.2., se deberá aclarar si en la oferta presentada está incluida la provisión e instalación de
zócalos para conexión de red. Dado que en la visita técnica se realizaron consultas sobre la instalación por zócalo canal, y
posteriormente este punto fue aclarado mediante enmienda, se solicita que confirme si su co�zación incluye esta
instalación como parte de su oferta, tal como lo solicita el documento licitatorio.
Si, Incluye la co�zación del Cablecanal marca Zoloda
 
Cualquier otra duda o consulta, estamos a disposición.
Muchas gracias
Saludos cordiales
 
 
 
Jorge Morando
Dpto. Comercial


Diprofex Adquisiciones
vie 14/01/2022 10:49


Para:Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>; Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>;


 2 archivos adjuntos (482 KB)


NO-2022-03446011-APN-SCYMA%MAD.pdf; dell-networking-n2200-powerswitch-specsheet.pdf;
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Uruguay 864 Piso 1 Dpto. 104
CABA – CP 1015
Tel: +54 9 11 2693-0518 
E-mail // Web // LinkedIn // Instagram
 
De: Diprofex Adquisiciones <diprofexadqui@ambiente.gob.ar>  
Enviado el: miércoles, 12 de enero de 2022 1:55 p. m. 
Para: ventas@�xitsrl.com.ar 
Asunto: Nota Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 – “Adquisición de insumos electrónicos e
infraestructura para comunicaciones”
 
Es�mados.
Buenas tardes.
 
Por la presente le remi�mos en archivo adjunto la Nota NO-2022-03446011-APN-SCYMA#MAD, por la cual se
realiza un pedido de aclaraciones a su oferta presentada en el marco de la Comparación de Precios N°
05/2021 "Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para comunicaciones" dentro del Proyecto
GIRSU.
 
Se solicita tener a bien remi�r la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de recibido este correo.
 
Muchas gracias.
 
Saludos cordiales
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Dell EMC Networking N2200-ON Spec Sheet
© 2021 Dell Inc. or its subsidiaries.


The N2200-ON switch series offers a power-efficient 
Multigigabit Ethernet network-access switching solution 
with integrated 25GbE uplinks. With high-performance 
capabilities and wire-speed performance, utilizing a 
non-blocking architecture to easily handle unexpected 
traffic loads, the switches offer simple management and 
scalability via an 160Gbps (full duplex) high availability 
stacking architecture that allows management of up to 
twelve switches from a single IP address. An integrated 
80PLUS Platinum certified power supply provides energy 
efficiency to help decrease power and cooling costs.


Modernize campus network architectures
Modernize campus network architectures with a power-
efficient and resilient 1/2.5/25GbE switching solution with 
802.3bt Type-3 (60W) Power over Ethernet. PoE ports can 
deliver clean power to network devices such as wireless 
access points (APs), Voice-over-IP (VoIP) handsets, video 
conferencing systems, security cameras, LED luminaries 
and many more. For greater interoperability in multivendor 
networks, N2200-ON switches offer the latest open-
standard protocols.


Leverage familiar tools and practices
All N-Series switches include Dell EMC Networking OS6, 
designed for easier deployment, greater interoperability 
and a lower learning curve for network administrators. One 
common command line interface (CLI) and graphic user 
interface (GUI) using a well-known command language 
gets skilled network administrators productive quickly. 
With USB auto-configuration, network administrators can 
rapidly deploy mirrored configurations to numerous devices 
by simply inserting a USB key. N2200-ON switches also 
support the Open Network Install Environment (ONIE), 
enabling installation of alternate network operating 
systems.


Deploy with confidence at any scale
N2200-ON series switches help create performance 
assurance with a data rate up to 600Gbps (full duplex) and 
a forwarding rate up to 833Mpps. Scale easily with built-in 
rear stacking ports. Switch stacks of up to 624 1/2.5/25GbE 
ports can be managed from a single screen using the 
highly-available stacking architecture for high-density 
aggregation with seamless redundant availability. 


N-Series switches help provide certainty with a lifetime 
warranty that covers software upgrades, hardware repair 
or replacement, and optics and cables purchased with the 
switch.*


Hardware, performance and efficiency
• 1RU switches with up to 48 line-rate 1/2.5GbE RJ-45 


ports and four integrated 25GbE SFP28 ports.


• Up to 48 ports of 30W PoE including 24 ports which 
can scale up to 60W PoE.


• Up to 624 1/2.5/25GbE ports in a 12-unit stack for 
high-density, high-availability in IDFs, MDFs and wiring 
closets.


• Non-stop forwarding and fast failover in stack 
configurations.


• Dell Fresh Air compliance for operation in environments 
up to 113°F (45°C) helps reduce cooling costs in 
temperature constrained deployments.


Dell EMC PowerSwitch 
N2200-ON Series Switches
Cost-effective open networking Multigigabit Ethernet switches for modernizing  
and scaling infrastructure


*Select Networking products carry a Lifetime Limited Warranty with Basic Hardware Service (repair or replacement) for life. Repair or replacement does not include troubleshooting, configuration, or other advanced service provided by Dell EMC 
ProSupport. Details at https://www.dell.com/en-us/work/shop/networkingwarranty/cp/networkingwarranty
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Deploying, configuring and managing


• USB auto-configuration rapidly deploys the switch 
without complex TFTP configurations or sending 
technical staff to remote offices.


• Management via an intuitive and familiar CLI, 
embedded web server (GUI), SNMP-based 
management console application (including Dell 
OpenManage Network Manager), Telnet or serial 
connection.


• Private VLAN extensions and Private VLAN Edge 
support.


• AAA authorization, TACACS+ accounting and RADIUS 
support for comprehensive secure access support.


• Authentication tiering allows network administrators to 
tier port authentication methods such as 802.1x, MAC 
authentication.


• Bypass and Captive Portal in priority order so that a 
single port can provide flexible access and security.


• Achieve high availability and full bandwidth utilization 
with MLAG and support firmware upgrades without 
taking the network offline.


• Layer 3 Standard IPv4 and IPv6 functionality including 
static routing, RIP, and OSPF support.


• VXLAN-Lite support in hardware only (can be used if 
enabled by Open Networking (ON) partner network 
operating system).


Product Description


N2200-ON Series


OS6 Options (with pre-installed OS6 NOS)
• N2224X-ON IO/PS airflow with OS6: 24x RJ45 10M/100M/1G/2.5G auto-sensing ports, 4x SFP28 


ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 550W PSU included
• N2224X-ON PS/IO airflow with OS6: 24x RJ45 10M/100M/1G/2.5G auto-sensing ports, 4x SFP28 


ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 550W PSU included
• N2224PX-ON IO/PS airflow with OS6: 12x RJ45 10M/100M/1G/2.5G 802.3at (up to 30W) PoE auto-


sensing ports, 12x RJ45 10M/100M/1G/2.5G 802.3bt Type-3 (up to 60W) PoE auto-sensing ports, 
4x SFP28 ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 1050W PSU included 


• N2248X-ON IO/PS airflow with OS6: 48x RJ45 10M/100M/1G/2.5G auto-sensing ports, 4x SFP28 
ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 550W PSU included


• N2248X-ON PS/IO airflow with OS6: 48x RJ45 10M/100M/1G/2.5G auto-sensing ports, 4x SFP28 
ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 550W PSU included


• N2248PX-ON IO/PS airflow with OS6: 24x RJ45 10M/100M/1G/2.5G 802.3at (up to 30W) PoE auto-
sensing ports, 24x RJ45 110M/100M/1G/2.5G 802.3bt Type-3 (up to 60W) PoE auto-sensing ports, 
4x SFP28 ports, 2x 40G QSFP+ ports, 1x 1600W PSU included


Power cords C13 to NEMA 5-15, 3M 
C13 to C14, 2M


Power shelves (optional) C13 to NEMA 5-15, 3M 
C13 to C14, 2M


Power supplies (optional)


550W AC hot swappable with IO/PS airflow, adds redundancy to N2224X-ON, N2248X-ON 
550W AC hot swappable with PS/IO airflow, adds redundancy to N2224X-ON, N2248X-ON 
1050W AC hot swappable with IO/PS airflow, adds redundancy and/or extends PoE budget for 
N2224X-ON. Also used with MPS-1S shelf, MPS-3S Shelf 
1600W AC hot swappable with IO/PS airflow, adds redundancy and/or extends PoE budget for 
N2248PX-ON. Also used with MPS-1S shelf, MPS-3S Shelf 
2000W-AC hot swappable with IO/PS airflow, extends PoE budget, used with MPS1S Shelf, MPS-3S 
Shelf **
550W DC hot swappable with IO/PS airflow, adds redundancy to N2224X-ON, N2248X-ON **
1300W DC hot swappable with IO/PS airflow, adds redundancy and/or extends PoE budget for 
N2224PX-ON, N2248PX-ON **


Optics


Transceiver, SFP, 1000BASE-T ***
Transceiver, SFP, 1000BASE-SX *** 
Transceiver, SFP, 1000BASE-LX ***
Transceiver, SFP, 1000BASE-ZX ***
Transceiver, SFP+ 10GbE, USR (MMF upto 100m) ****
Transceiver, SFP+ 10GbE, SR (MMF upto 400m) ****
Transceiver, SFP+ 10GbE, LR (SMF 10 km) ****
Transceiver, SFP+ 10GbE, ER SMF 40 km) ****
Transceiver, SFP+ 10GbE, ZR (SMF 80 km) ****
Transceiver, SFP+ 10GbE, BASE-T GEN2 ****
Transceiver, SFP28 25GbE, LR
Transceiver, SFP28 25GbE, SR-NOF
Transceiver, SFP28 25GbE, ESR
Transceiver, QSFP+ 40GbE, QSFP-40G-SR4
Transceiver, QSFP+ 40GbE, QSFP-40G-LR4


** Planned in Roadmap
*** Auto-negotiation not supported, using 1G optics require manual configuration and all 4x10G SFP+ or 4x25G SFP28 ports to be set to same speed. 100M speed not supported.
**** Auto-negotiation not supported, using 10G cables or optics require manual configuration and all 4x25G SFP28 ports to be set to same speed. 100M/1G speed not supported.
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Product Description


Cables


10GbE, SFP+ to SFP+, Passive DAC (0.5M, 1M, 2M, 3M, 5M, 7M)      
10GbE, SFP+ to SFP+, Active optical (2M, 3M, 5M, 7M, 10M,15M, 20M)
25GbE, SFP28 to SFP28, Passive DAC (1M, 2M, 3M, 5M)      
25GbE, SFP28 to SFP28, Active optical (7M, 10M,15M, 20M)
40GbE, QSFP+ to QSFP+, Passive DAC (0.5M, 1M, 2M, 3M, 5M, 7M)
40GbE, QSFP+ to QSFP+, Active optical (3M, 10M)


Fans (spare) Fan module, IO to PSU Airflow
Fan module, PSU to IO Airflow (for N2224X-ON, N2248X-ON only)


Hardware specifications
Physical
2 integrated rear 40GbE QSFP+ stacking ports 
Out-of-band management port   
 (10/100/1000BASE-T)
USB (Type A) port for configuration via USB  
 flash drive
MicroUSB (Type B) console port (MicroUSB to  
 USB connector cable included)
RJ45 console port with RS232 signaling 
 (RJ-45  to female DB-9 connector cable  
 included) 
Auto-negotiation for speed and flow control
Auto MDI/MDIX, port mirroring
Flow-based port mirroring 
Broadcast storm control
Redundant variable speed fans (field   
 replaceable)
Air flow: I/O to power supply; Power supply to  
 I/O options available with non-PoE models
Integrated power supply: 550W AC (N2224X- 
 ON, N2248X-ON), 1050W AC (N2224PX- 
 ON), 1600W AC (N2248PX-ON)
Dual firmware images on-board
Switching engine model: Store and forward


Chassis
Size (1RU, H x W x D): 1.71 in x 17.09 in x  
 15.75 in (power supply/fan tray handle adds  
 additional 1.18 in)
Approximate weight (Switch with 1 PSU 
installed): 14.3lbs/6.5kg (N2224X-ON),   
 14.7lbs/6.7kg (N2224PX-ON), 15.1lbs/6.9kg  
 (N2248X-ON), 15.8lbs/7.2kg (N2248PX-ON)
2-Post rack mounting kit


Environmental
Power supply efficiency: 80% or better in all  
 operating modes
Max. thermal output (BTU/hr): 
 812 (N2224X-ON), 4495 (N2224PX-ON),  
 1112 (N2248X-ON), 8478 (N2248PX-ON) 
Power consumption max (watts): 
 238W (N2224X-ON), 1318W (N2224PX-ON), 
 326W (N2248X-ON), 2486W (N2248PX-ON)
Operating temperature: 32° to 113°F (0° to  
 45°C) 
Operating humidity: 95%
Storage temperature: –40° to 149°F (–40° to  
 65°C)
Storage relative humidity: 85%


Performance
CPU memory: 4GB 
SSD: 8GB
Packet buffer memory: 4MB 
Switch fabric capacity (full duplex): 
 480Gbps (N2224X-ON and N2224PX-ON); 
 600Gbps (N2248X-ON and N2248PX-ON)


Forwarding rate: 
 667Mpps (N2224X-ON and N2224PX-ON); 
 833Mpps (N2248X-ON and N2248PX-ON)
Line-rate Layer 2 switching: All (non-blocking) 
Line-rate Layer 3 routing: All (non-blocking)


Network Operating System specifications
Software specifications listed below are 
applicable for OS6. For detailed specifications of 
the NOS, please contact your Dell Technologies 
representative


Scaling performance
MAC addresses: 32K
Static routes: 256 (IPv4)/128 (IPv6) Dynamic  
 routes: 256 (IPv4)
Link aggregation: 128 LAG groups, 144 dynamic  
 ports per stack, 8 member ports per LAG
Priority queues per port: 8
RIP routing interfaces: 256 
VLAN routing interfaces: 128 
VLANs supported: 4,094
Protocol-based VLANs: Supported 
ARP entries: 4,096
NDP entries: 512
Access control lists (ACL): Supported 
MAC and IP-based ACLs: Supported 
Time-controlled ACLs: Supported 
Max number of ACLs: 100
Max ACL rules system-wide: 3,914 
Max rules per ACL: 1,023
Max ACL rules per interface (IPv4): 1,023 
(ingress),  1023 (egress)
Max ACL rules per interface (IPv6): 1023 
(ingress),  509 (egress)
Max VLAN interfaces with ACLs applied: 24


IEEE compliance
802.1AB  LLDP
Dell  Voice VLAN
Dell  ISDP 
802.1D Bridging, Spanning Tree
802.1p Ethernet Priority (User Provisioning  
  and Mapping)
Dell  Adjustable WRR and Strict Queue  
  Scheduling 
802.1Q VLAN Tagging, Double VLAN   
  Tagging, GVRP
802.1S Multiple Spanning Tree (MSTP)
802.1v Protocol-based VLANs 
802.1W Rapid Spanning Tree (RSTP)
Dell  RSTP-Per VLAN 
Dell  Spanning tree optional features:  
  STP root guard, BPDU guard, BPDU  
  filtering
802.1X Network Access Control, Auto VLAN
802.2 Logical Link Control
802.3 10BASE-T
802.3ab Gigabit Ethernet (1000BASE-T)
802.3ac  Frame Extensions for VLAN Tagging 


802.3ad  Link Aggregation with LACP
802.3ae  10 Gigabit Ethernet (10GBASE-X)
802.3at PoE+ (N2024P and N2048P)
802.3AX  LAG Load Balancing 
Dell  Multi-Chassis LAG (MLAG) 
Dell  Policy Based Forwarding
802.3u Fast Ethernet (100BASE-TX) on  
  Management Ports
802.3x Flow Control
802.3z Gigabit Ethernet (1000BASE-X)
ANSI LLDP-MED (TIA-1057)
MTU 9,216 bytes


General Internet protocols
General Internet protocols are supported. 
For a detailed list, please contact your Dell 
Technologies representative.


General IPv4 protocols
General IPv4 protocols are supported. For 
a detailed list, please contact your Dell 
Technologies representative.


General IPv6 protocols
General IPv6 protocols are supported. For 
a detailed list, please contact your Dell 
Technologies  representative.


Layer 3 functionality
1058  RIPv1 
1724  RIPv2 MIB Extension 
2082  RIP-2 MD5 Auth
2453  RIPv2
1765  OSPF DB overflow  
1850  OSPF MIB 
2328  OSPFv2
2740  OSPFv3 (from OS6.6.2)   
3137  OSPF Stub Router Advert 
5187  OSPFv3 Graceful Routing Restart  
  (from OS6.6.2)
 
Multicast
2365  Admin scoped IP Mcast  
2932  IPv4 MIB
4541  IGMP v1/v2/v3 Snooping and Querier 
IEEE 802.1ag draft 8.1 – Connectivity Fault  
  Management


Quality of service
2474  DiffServ Field 
2475  DiffServ Architecture 
2597  Assured Fwd PHB  
Dell  Port Based QoS (TCP/UDP) Services  
  Mode 
Dell  Flow Based QoS Services Mode  
  (IPv4/IPv6)
2697    srTCM
4115 trTCM
Dell L4 Trusted Mode
Dell  UDLD


Technical specifications
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Technical specifications


Network Management and Security
1155  SMIv1
1157  SNMPv1
1212  Concise MIB Definitions 
1213  MIB-II
1215  SNMP Traps
1286  Bridge MIB
1442  SMIv2
1451  Manager-to-Manager MIB 
1492  TACACS+
1493  Managed Objects for Bridges MIB
1573  Evolution of Interfaces 
1612  DNS Resolver MIB Extensions
1643  Ethernet-like MIB
1757  RMON MIB
1867  HTML/2.0 Forms with File Upload  
  Extensions
1901  Community-based SNMPv2
1907  SNMPv2 MIB
1908  Coexistence Between SNMPv1/v2
2011  IP MIB
2012  TCP MIB
2013  UDP MIB
2068  HTTP/1.1
2096  IP Forwarding Table MIB
2233  Interfaces Group using SMIv2
2246  TLS v1
2271  SNMP Framework MIB 
2295  Transport Content Negotiation 
2296  Remote Variant Selection
2576  Coexistence Between SNMPv1/v2/v3
2578  SMIv2
2579  Textual Conventions for SMIv2
2580    Conformance Statements for SMIv2
2613  RMON MIB
2618  RADIUS Authentication MIB
2620  RADIUS Accounting MIB 
2665  Ethernet-like Interfaces MIB
2666  Identification of Ethernet Chipsets
2674  Extended Bridge MIB
2737  ENTITY MIB
2818  HTTP over TLS


2819  RMON MIB (groups 1, 2, 3, 9)
2856  Text Conv. For High Capacity Data  
  Types 
2863  Interfaces MIB
2865  RADIUS
2866  RADIUS Accounting
2868  RADIUS Attributes for Tunnel Prot.
2869  RADIUS Extensions 
3410  Internet Standard Mgmt. Framework
3411  SNMP Management Framework
3412  Message Processing and Dispatching 
3413  SNMP Applications
3414  User-based security model 3415  
  View-based control model
3416  SNMPv2
3417  Transport Mappings 
3418  SNMP MIB
3577  RMON MIB
3580  802.1X with RADIUS
3737  Registry of RMOM MIB
4086  Randomness Requirements 
4113  UDP MIB
4251  SSHv2 Protocol
4252  SSHv2 Authentication 
4253  SSHv2 Transport
4254  SSHv2 Connection Protocol
4419  SSHv2 Transport Layer Protocol
4521  LDAP Extensions
4716  SECSH Public Key File Format
5246 TLS v1.2
6101  SSL
6398  IP Router Alert 
Dell  Enterprise MIB supporting routing  
  features draft-ietf-hubmib-
  etherif- mib-v3-00.txt   
  (Obsoletes RFC 2665)
Dell  LAG MIB Support for 802.3ad
  Functionality
Dell  sflow version 1.3 draft 5
Dell  802.1x Monitor Mode
Dell  Custom Login Banners
Dell  Dynamic ARP Inspection 


Dell  IP Address Filtering
Dell  Tiered Authentication 
Dell RSPAN
Dell  Change of Authorization 
Dell  OpenFlow 1.3
Dell  Python Scripting 
Dell  Support Assist


Other certifications
N-Series products have the necessary features 
to support a PCI compliant network topology.


Regulatory, environment and other
compliance
Safety and emissions
Australia/New Zealand: ACMA RCM Class A 
Canada: ICES Class A; cUL
China: CCC Class A; NAL 
Europe: CE Class A 
Japan: VCCI Class A
USA: FCC Class A; NRTL UL; FDA 21 CFR  
 1040.10 and 1040.11
Eurasia Customs Union: EAC 
Germany: GS mark
Product meets EMC and safety standards in 
many countries inclusive of USA, Canada, EU, 
Japan, China.
For more country-specific regulatory 
information and approvals, please see your Dell 
Technologies representative.


RoHS
Product meets RoHS compliance standards in 
many countries inclusive of USA, EU, China, 
and India. For more country-specific RoHS 
compliance information, please see your Dell 
Technologies representative.
EU WEEE
EU Battery Directive REACH


Energy
Japan: JEL
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IT Lifecycle Services for Networking
Experts, insights and ease 
Our highly trained experts, with innovative tools and proven processes, help you transform your IT investments into 
strategic advantages. 


Plan & Design 
Let us analyze your multivendor environment 
and deliver a comprehensive report and action 
plan to build upon the existing network and 
improve performance.
Deploy & Integrate 
Get new wired or wireless network technology 
installed and configured with ProDeploy. 
Reduce costs, save time, and get up and 
running fast. 
Educate 
Ensure your staff builds the right skills for 
long-term success. Get certified on Dell 
EMC Networking technology and learn 
how to increase performance and optimize 
infrastructure. 


Manage & Support 
Gain access to technical experts and quickly 
resolve multivendor networking challenges with 
ProSupport. Spend less time resolving network 
issues and more time innovating.
Optimize
Maximize performance for dynamic IT 
environments with Dell EMC Optimize. Benefit 
from in-depth predictive analysis, remote 
monitoring and a dedicated systems analyst for 
your network.
Retire
We can help you resell or retire excess 
hardware while meeting local regulatory 
guidelines and acting in an environmentally 
responsible way.


Learn more at DellTechnologies.com/Services


Contact a Dell 
Technologies Expert


View more resources Join the conversation 
with 


@DellNetworking


Learn more about Dell 
EMC Networking solutions]







Diprofex Adquisiciones  


- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Nota Nº 2 Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 –
“Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones”


Es�mados.
Buenas tardes.
 
Por la presente le remi�mos en archivo adjunto la Nota NO-2022-04416752-APN-SCYMA#MAD, por la cual se
realiza un nuevo pedido de aclaraciones a su oferta presentada en el marco de la Comparación de Precios N°
05/2021 "Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para comunicaciones" dentro del Proyecto
GIRSU.
 
Se solicita tener a bien remi�r la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de recibido este correo.
 
Muchas gracias.
 
Saludos cordiales


Diprofex Adquisiciones
vie 14/01/2022 17:38


Para:ventas@tixitsrl.com.ar <ventas@tixitsrl.com.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 1 archivos adjuntos (162 KB)


NO-2022-04416752-APN-SCYMA%MAD.pdf;







 
 
 
 


República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas


 
Nota


 
 


 
Número: 
 


 
Referencia: Comparación de Precios Nº 05/2021 – “Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para 
comunicaciones”
 
 
A: TIXIT S.R.L. (-),
 
Con Copia A:
 


 
De mi mayor consideración:
 
 


Tengo el agrado de dirigirme a usted en virtud de vuestra oferta para la Adquisición de insumos electrónicos e 
infraestructura para comunicaciones en la Oficina de Tucuman 664 1° piso, en marco del Préstamo BID 3249/OC-AR 
del “Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos”.


En este sentido, se solicita tener a bien remitir la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de notificado:


Respecto a la Autorización para firmar en nombre del oferente (Copia del Estatuto o Contrato Social o Poder si 
corresponde) se solicita que presente Acta con designación de autoridades vigente al momento de la fecha de la 
apertura de ofertas, toda vez que la designación presentada tuvo validez hasta el día 31 de diciembre de 2019.


•


Declaración del origen de los bienes y/o servicios, de acuerdo al Anexo IV.•


Todo ello en el marco del ítem 12.- SOLICITUD DE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS correspondiente al 
documento de contratación: 


“El Contratante con el fin de facilitar el análisis, revisión, evaluación y comparación de las Ofertas y 
Calificaciones del Oferente podrá, a su discreción, solicitar a cualquier Oferente aclaraciones sobre 
el contenido de su Oferta. No se considerarán aclaraciones a una Oferta presentada por un Oferente 







cuando dichas aclaraciones no sean respuesta a una solicitud del Contratante.” 


Esta documentación resulta necesaria ya que se incluyó en el Pliego como requisitos de la oferta y revisten el carácter 
de subsanables.


Quedando a su disposición por cualquier consulta,


 


Sin otro particular saluda atte.


 


Digitally signed by FEDEROVISKY Sergio Gustavo
Date: 2022.01.14 17:18:55 ART
Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Digitally signed by Gestion Documental 
Electronica 
Date: 2022.01.14 17:18:57 -03:00 
 







RE: Nota Nº 2 Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº
05/2021 - "Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para
comunicaciones"


Es�mados
Buenos días
 
Adjunto Información solicitada.
 
Cualquier duda o consulta, estoy a disposición.
 
Muchas gracias
Saludos cordiales.
 
Jorge Morando
Dpto. Comercial


Uruguay 864 Piso 1 Dpto. 104
CABA – CP 1015
Tel: +54 9 11 2693-0518 
E-mail // Web // LinkedIn // Instagram
 
De: Diprofex Adquisiciones <diprofexadqui@ambiente.gob.ar>  
Enviado el: viernes, 14 de enero de 2022 5:39 p. m. 
Para: ventas@�xitsrl.com.ar 
CC: Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar> 
Asunto: Nota Nº 2 Aclaratoria Oferta - Comparación de Precios Nº 05/2021 – “Adquisición de insumos electrónicos e
infraestructura para comunicaciones”
 
Es�mados.
Buenas tardes.
 
Por la presente le remi�mos en archivo adjunto la Nota NO-2022-04416752-APN-SCYMA#MAD, por la cual se
realiza un nuevo pedido de aclaraciones a su oferta presentada en el marco de la Comparación de Precios N°
05/2021 "Adquisición de insumos electrónicos e infraestructura para comunicaciones" dentro del Proyecto
GIRSU.
 
Se solicita tener a bien remi�r la siguiente aclaración, con un plazo de 72 hs de recibido este correo.
 


ventas@tixitsrl.com.ar
lun 17/01/2022 14:15


Para:Diprofex Adquisiciones <diprofexadqui@ambiente.gob.ar>;


Cc:Maria Belén Cerezal <mcerezal@ambiente.gob.ar>; Paula González <pgonzalez@ambiente.gob.ar>;


 3 archivos adjuntos (3 MB)


Contrato social 2020.pdf; Cambio Objeto Social Tixit Srl.pdf; Planilla de cotizacion.pdf;







Diprofex Adquisiciones
- Argentina 
Oficina - Tel: 4348-8409-8584  
diprofexadqui@ambiente.gob.ar 


Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible


socialmedia


Muchas gracias.
 
Saludos cordiales
 


 







 


[El Oferente completará estos Formularios de Listas de Pecios de acuerdo con las instrucciones indicadas.  La lista de ítem o renglón 
en la columna 1 de la Lista de Precios deberá coincidir con la Lista de Bienes (de corresponder con sus servicios conexos) y Servicios 
detallada por el Comprador en los Anexos I, II y III. 


 


1 2 3 4 5 6 7 8 9 


 
No.      Ítem       o 
renglón 


 
Descripción    del    Bien    y 
servicio 


 
País   de   Origen   del 
Bien 


 


 
Cantidad 


 
Moneda        de 
Cotización 


 
Precio Unitario 


de cada ítem o renglón 


Precio Total 


por     cada     ítem    o 
renglón 


(Col. 4 ⋅ 6) 


 
Precio  de los Servicios Conexos, 
IVA incluido 


 


Precio Total por ítem 
o renglón 


(Col. 7 + 8) 


1 Insumos     Electrónicos     y 
Eléctricos 


EE.UU., Argentina 1 Dólares U$D 7.028,65 U$D 7.028,65 U$D 0,00 U$D 7.028,65 


2 Infraestructura               para 
comunicaciones 


Brasil y Argentina 1 Dólares U$D 12.964,00 U$D 12.964,00 U$D 3.738,00 U$D 16.702,00 


Precio Total: U$D 23.730,65 


 


 


 
 
 
 
 
 
 
 


ANEXO IV. LISTA DE PRECIOS DE BIENES Y SERVICIOS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 


Fecha: 4 de enero de 2022  


CP N° …/ 200..      


Oferta N°:    


Página N°            de    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
Nombre del Representante autorizado del Oferente: Juliana Verónica Grisolio 


                                                                                                                                                                                                                    Firma del Oferente:  


                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Fecha: 4 de enero de 2022 


Notas:   En caso de discrepancia entre el Precio Unitario y el Precio Total, prevalecerá el Precio Unitario. 
1.              Indicar número de Renglón o Artículo. 
2.              Breve descripción del Bien y la unidad de medida. 
3.              La cantidad debe ser igual a la indicada en la Lista de Bienes y Servicios. 
4.              Indicar monedas de cotización. Cuando se use una abreviatura indicar el nombre completo a pie de página. 
5.               El precio deberá incluir todos los derechos de aduana, cuotas compensatorias, e impuestos sobre las ventas y de otro tipoque ya hayan sido pagados o haya que pagar sobre los componentes y materias 


primas utilizadas en la fabricación o montaje del bien, o los derechos de aduana e impuestos sobre las ventas y de otro tipo pagados en los bienes previamente importados y ofrecidos en bodega, sala de 
exposición, o en existencia. Estos factores no se deben indicar separadamente. 


6.                Precio de los Servicios Conexos individuales, por ítem o por renglón, de acuerdo con el Anexo II. 
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Folio 28. PRIMERA COPIA.- REFORMA DEL ARTICULO CUARTO DEL1


2 CONTRATO SOCIAL - DESlGNACION DE GERENTE: “TDOT S.R.L.”.-


3 ESCRITTJRA NUMERO SIETE.- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital de la Republica


4 Argentina, el dia NUEVE de MARZO de dos mil veinte, ante mi, Escribana autorizante.


5 COMPARECE la persona que se identifica como Juliana Veronica GRISOLIO,


6 argentina, soltera, hija de Norberto Alfredo Grisolio y Esther Belermina Echeverria, nacida


el 4 de febrero de 1969, titular del Documento Nacional de Identidad 20.647.946, CUIT: 27-7


20647946-4, con domicilio en la calle Dorrego 3242, Olivos, Vicente Lopez, Provincia de8


Buenos Aires.- Identifico a la compareciente por mi conocimiento.- INTERVIENE en9


i o nombre y representacion y en su caracter de Gerente de la Sociedad “TBQT S.R.L” con 


^ sede social en la calle Uruguay 864 piso primero oficina 104 de esta Ciudad.- Y la
LA
£: compareciente, en el caracter invocado, DICE: I) PRIMERO: Que la representacion que


i;
no le ha sido revocada, suspendida ni limitada en formaIg invoca se encuentra vigente y


AT ■


14 alguna. SEGUNDO: Que en Reunion de Socios de fecha 30 de diciembre de 2019, por


15 unanimidad de socios y del capital social, se resolvio la reforma del articulo cuarto del


16 contrato social y designacion de gerente. TERCERO: Que a efectos de inscribir ante la


17 Inspeccion General de Justicia la respectiva reforma del Contrato Social en su articulo


18 Cuarto y la designacion de Gerente, la socia Gerente, solicita de mi transcriba el acta que


19 resuelve tal decision, es decir el Acta de Reunion de Socios antes citada, obrante a fojas 13


20 del hbro de Actas de Reunion de Gerentes y Socios numero I, rubricado en la Inspeccion


21 General de Justicia bajo el numero IF-2017-22376980-APN-DSC IGJ del 28 de septiembre


22 de 2017. CUARTO.- A1 efecto, me pone de manifiesto el libro de Actas de Reuniones de


23 Socios relacionado del que surge el acta respectiva, la que procedo a transcribir y


{


. ]


Mi
24 textualmente dice: “ Acta de Reunion de Socios N° 4: En la Ciudad Autonoma de Buenos


25 Aires, a los 30 dias del mes de diciembre de 2019, se reunen en la sede social sita en la calle
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Uruguay 864 piso 1° oficina 104 de la Ciudad Autonoma de Bs.As., los Senores socios de 26


Tixit S.R.L. Asisten los socios que representan el 100% del capital social, por lo que la 27 


presente se celebra con caracter de unamme, habiendose omitido, por ello, las publicaciones 28 


de estilo. La soda gerente, Sra. Juliana Veronica Grisolio, siendo las 11:00 hs., somete a 29


consideracion de los senores socios los puntos del orden del dia que disponen: 1. 30 


Designacion de socios para firmar el acta de Reunion de Socios._Presente los socios: Sra. 31 


Monica V. Pojmaevich, la Sra. Juliana Veronica Grisolio y el Sr. Nicolas A. Blumetti 32


firman la presente todos los socios - 2. Modificacion del articulo 4° del contrato social. 33


Toma la palabra el socio Nicolas Blumetti y de acuerdo a lo decidido por unanimidad por 34


los socios propone se modifique el articulo 4° del estatuto social como se indica a 35


continuacion: Cuarto: El capital social se fija en la suma de pesos Cincuenta mil ($ 50.000) 36


dividido en cinco mil cuotas parte de $ 10 cada una, las que se encuentran totalmente 37 


suscriptas por cada uno de los socios, segun el siguiente detalle: Juliana Veronica Grisolio 38


suscribe 4.000, cuotas Monica Viviana Pojmaevich suscribe 500 y Nicolas Alejandro 39


Blumetti suscribe 500._La administracion, representacion legal y uso de la firma social 40


estara a cargo de uno o mas gerentes quienes actuaran en forma individual e indistinta, 41


socios o no, por el termino que dure la sociedad o hasta que una nueva asamblea decida lo 42


contrario, siendo los gerentes reelegibles. 3. Eleccion de la gerencia por vencimiento de 43


su mandate por el nuevo termino indicado en el punto 2 del presente orden del dia. 44


Toma la palabra la socia Monica Viviana Pojmaevich y por mocion de los socios por 45


unanimidad deciden reelegir como Gerente de la Sociedad a Juliana Veronica Grisolio por 46


el plazo que dure la sociedad o hasta tanto una nueva asamblea decida lo contrario, quien 47


acepta de conformidad y declara que sus dates personales, argentina, soltera, hija de 48


Norberto Alfredo Grisolio y Esther Belermina Echeverria, nacida el 4 de febrero de 1969, de 49


profesion empleada, titular del DM N° 20.647.946, CUIT N° 27-20647946-4, con domicilio 50
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en la calle Dorrego 3242, Olivos, Vicente Lopez, Provincia de Buenos Aires; constituyendo


2 domicilio especial en la sede social cita en la calle Uruguay N° 864 piso 1° oficina 104


3 C.AB.A._Adicionalmente se autoriza a Raquel Maria Lujan Scandroli, Andrea Fabiana


4 Deluchi, Maria Verina Meglio y el gerente, actuando en forma individual e indistinta


5 quedan expresamente autorizados para adoptar todas las medidas que fueran necesarias a fin


6 de obtener la inscripcion ante la I.G.J. tanto de la designacion de la gerencia como de la 


modificacion del estatuto social determinada en la presente acta._El gerente tendra todas las


8 facultades que scan necesarias para realizar los actos y contratos tendientes al cumplimiento


9 del objeto social.- No habiendo otros asuntos que tratar, se da por concluida la reunion, 


10 siendo las 12.30 hs., previa firma de la presenta acta por todos los socios. Hay tres firmas.-“


1


7


n ES COPIA FIEL.- EN VIRTUD DE LO TRANSCRIPTO el articulo Cuarto quedo


12 redactado como surge del acta precedente y queda designada GERENTE Juliana Veromca


13 GRISOLIO por todo el plazo de duracion de la sociedad.- La socia Gerente manifiesta que


14 lo datos mencionados en la comparecencia son los correctos y declara que constituyen


domicilio especial en la sede social y que no es persona expuesta politicamente. Asimismo 


declara que el efectivo funcionamiento de la direccion y administracion de los negocios


15


16


17 sociales es en la sede social sita en calle Uruguay 864 piso primero oficina 104 de esta


18 Ciudad la que se encuentra debidamente inscripta en Inspeccion General de Justicia.- A fin


19 de cumplimentar con las normas de la Inspeccion General de Justicia, el Gerente constituye


20 con caracter de declaracion jurada la siguiente direccion de correo electronico:


21 administracion@tixitsrl.com.ar. Asimismo autoriza a Raquel Maria Lujan Scandroli y/o


22 Andrea Fabiana Delucchi y/o Maria Verina Meglio, indistintamente, a tramitar la


23 inscripcion de la presente en la Inspeccion General de Justicia, a suscribir el edicto, y a


aceptar las modificaciones que indique la Inspeccion General de Justicia, otorgar los24


25 instrumentos que resulten necesarios, acompanar y desglosar la documentacion conveniente







N 024791750


a tal fin, retirar el testimonio de la presente inscnpto.- LEGITIMACION DE 26


PERSONERIA: Acredita la existencia y vigencia de la sociedad y el caracter invocado con: 27


a) contrato social otorgado mediante instrumento privado de fecha 29 de agosto de 2017 y 28 


addenda de fecha 21 de septiembre de 2017, inscriptos en la Inspeccion General de Justicia 29


bajo el numero 10291 del Libro 153 Tomo de Sociedad de Responsabilidad Limitada, el 28 30


de septiembre de 2017; b) Cesion de cuotas otorgada mediante instrumento privado de fecha 31 


9 de agosto de 2019, inscripta en la Inspeccion General de Justicia bajo el numero 8299 del 32


Libro 159 Tomo de SRL, el 6 de septiembre de 2019; c) Acta de reunion de socios 33


precedentemente transcripta.- Documentacion que en original tengo a la vista, doy fe de la 34


que surgen facultades suficientes y en copia agrego en calidad de documentacion 35


habilitante.- LEO a la compareciente quien asi la otorga y firma por ante mi doy fe.- Juliana 36


Veronica GRIS OLIO- Maria Paula CESAR. Esta mi sello. CONCUERDA con su escritura 37


matriz que paso ante mi al folio 28 Protocolo A del Registro Notarial 607 de esta Ciudad, a 38


mi cargo, doy fe. EXPIDO PARA LA SOCIEDAD la presente PREVIERA COPIA en dos 39


sellos de Actuacion Notarial Serie N numerados correlativamente del 024791749 al presente 40


que sello y firmo en el lugar y fecha de su otorgamiento.- 41


42


43


44


45


46^RIA PAULA CESAR I


47


48


49


50







D 000027078


EL COLEGIO DE ESCRIBANOS de la Ciudad de Buenos Aires,


Capital Federal de la Republica Argentina, en virtud de las


facultades que le confiere la ley organica vigente,


LEGALIZA y sello del escribanola firma


MARIA PAULA CESAR obrantes


09/03/2020el documento anexo expedido con fecha


firmado por el referido escribano Fojaen


N-24791750 La presente legalizacion, no juzga sobre el


contenido y forma del documento y puede ser verificada en la


pdgina web del Colegio de Escribanos de la Ciudad


de Buenos Aires, www.colegio-escribanos.org.ar


El Colegio de Escribanos de la Ciudad de 
Buenos Aires valida el carScter de Escribano 
Legalizador de SANDRA NOE Ml AXPE DE 
LOPEZ FUSTER, Matrfcula 3904 y que al dfa de 


1 !°J la fecha se encuentra en el cjerddo de su 
•' funcion. La presente no juzga sobre el contenido 


y forma del documento. Buenos Aires, 
16/03/202010:22:13.-


V I Jk


MARIA/ PAUiyCESAR
/^jLAJLUJuU i c


\







♦
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2020 - Alio del General Manuel Belgrano


f Hoja: 1


Numero Correlative 1916394 CUIT: 30715751557
SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA VRazon Social: 


TIXIT
(antes):
Numero de Tramite:
C.Tram. Descripcion 


00521 DESIGNACION DE GERENTE TRAM. PRECALIFICADO 
01371! REFORMA DE CONTRATO


Escritura/s


y/o instrumentos privados:


9148745
i


V
07 \


Inscripto en este Registro bajo el 
del libro( 161 


de: SRL


numero: 2761
tomo:


C.b.: 1 Buenos Aires, 28 de Mayo de 2020


SILVIA sVi. BURGOS
•J£FA


departamento registrai
INSPECCION GENERAL DE JUoTICIA


*0875052*
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 Anexo 4: Detalle del Cumplimiento de los Requisitos de Calificación. 







Requisitos Administrativos


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Carta de invitacion OK (fj.14) OK (fj.1) OK (fj.3)


Autorización para firmar en nombre del 
oferente (Copia del Estatuto o Contrato 
Social o Poder si corresponde)


Poder General Amplio de Administracion y 
Disposicion (fj.1)


 Acta con designacion de autoridades (fj.6)
 Firma Adrian Perez (Presidente)


Acta con designacion de Juliana 
Grisolio (quien firma la oferta) - 
documentación complementaria N/C


Constancia de inscripción ante la AFIP OK (fj.11) OK (fj.74) OK (fj.45)
Declaración Jurada de Validez de la oferta 
(30 dias corridos) OK (fj.12) OK (fj.65) OK (fj.46)


Declaración del origen de los bienes y/o 
servicios China y Argentina (fj.13)


Item 1: EE.UU y Argentina
Item 2: Brasil y Argentina


(doc. complementaria) -


Este pliego firmado en todas sus hojas OK OK OK


Doc. Causal de rechazo de la oferta:
Formulario de Oferta, de conformidad con el 
Anexo IV (en realidad es Anexo III) OK (fj.65) OK (fj.4) -
Lista de Precios, de conformidad con el 
Anexo V (en realidad es Anexo IV) OK (fj.66) OK (fj.3) OK (fj.30)


Los oferentes deberán cotizar por renglón 
completo. Las Ofertas por renglones 
incompletos o con cantidades distintas de 
las especificadas, serán rechazadas. Ver if. Tecnico Ver if. Tecnico Ver if. Tecnico







Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” 


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L. TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Observaciones finales  $1.599.523,20  $759.094,20  $595.296,00


Especificaciones técnicas mínimas Especificaciones técnicas ofertadas Especificaciones técnicas ofertadas Especificaciones técnicas ofertadas


Insumos electrónicos y eléctricos C/N C Observaciones


Heladera 320 lts


Cantidad solicitada 1 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características
Generales Heladera  cíclica color blanco, no frost con 


tecnología invertercon freezer Cumple Ofrece color gris Cumple
✔


No especifica


Capacidad Capacidad bruta total 330lts y útil total de 320lts Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Eficiencia energética A + Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Detalles Estantes y anaqules regulables en altura. Cajón de frutas y verduras y control de temperarura interiorCumple ✔ Cumple ✔ No especifica
Garantía de buen 
funcionamiento


Será como mínimo de 12 meses por el equipo, indivisible y no podrá ser transferida a 3eros.
Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Microondas con estante soporte No especifica


Cantidad 2 (dos) unidades. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características GeneralesEl Microondas debe contar con una potencia de 900 W, capacidad de 30 litros.Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Detalles6 Niveles de potencia - Descongelado automático - Descongela alimentos por peso- Bandeja giratoria - Reloj - Timer - Panel de control - Plato de vidrio.  Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


EstanteIncluir estante con soporte: Ménsula - 60 x 40 cm. Un estante con ménsulas metálicas y de diseño moderno y sintético. No especifica No especifica Cumple ✔ No especifica


Garantía de buen funcionamientoSerá como mínimo de DOCE (12) meses, por el equipo, indivisible y, no podrá ser transferida a terceros.Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


ToleranciaPara toda dimensión o magnitud detallada en las presentes especificaciones, en las que se indiquen valores mínimos o máximos, se admitirá una tolerancia del 10% en más o en menos.Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


1.3. MONITOR LED PARA SALA DE REUNIONES - 50” No especifica


Alto 65 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Ancho 110 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Peso 11.4/11.6 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Profundidad 5.99/24.97 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Bluetooth SI Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Entradas de PC SI Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Resolución de la Pantalla 3840x2160pixeles Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Puertos HDMI 2 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tamaño de pantalla 50” Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tamaño de pantalla 50” Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica







Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” 


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L. TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Wi Fi SI Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


USB 1 Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Sintonizador DTV norma ISDB-Tb Internacional Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tecnologia SMART Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tolerancia


Para toda dimensión o magnitud detallada en 
las presentes especificaciones, en las que se 


indiquen valores mínimos o máximos, se 
admitirá una tolerancia del 10% en más o en 


menos. Cumple


✔


Cumple


✔


No especifica


1.4. ARTEFACTO EMBUTIDO LED TIPO AR111 GU10 No especifica


Cantidad 20 (veinte) unidades Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características


Se deberá proceder al reemplazo de la 
totalidad de las lámparas halógenas dicroicas 


embutidas, por artefactos de similares 
características con lámparas LED TIPO AR111 


GU10  que permitan su 
recambio.  Temperatura del Color: fría Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


1.5. COLOCACIÓN DE PLAFONES  LED DOBLES 2x18w CON LOUVER No especifica


Cantidad 37 (treinta y siete unidades) Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características


Material: chapa de acero Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Color: Blanco Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Sistema óptico: Louver doble parabólico Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Potencia: LED 2X18W Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Cantidad de lámparas: 2 unidades - Incluidas Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Temperatura del Color: fría Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Dimensiones
Ancho - 0,30 mts. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Largo - 1,25 mts. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tolerancia


Para toda dimensión o magnitud detallada en 
las presentes especificaciones, en las que se 


indiquen valores mínimos o máximos, se 
admitirá una tolerancia del 10% en más o en 


menos. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


1.6. ZAPATILLA CON PROLONGADOR 6 TOMAS - MULTINORMA No especifica







Lote 1 - “Insumos eléctricos y electrónicos” 


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L. TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Cantidad 10 (diez) unidades Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características
Zapatilla con prolongador de 1,5mts. de 6 


tomas con posibilidad de conectar artefactos 
de 2 y 3 patas. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Especificaciones Técnicas


Cantidad de tomas: 6 tomas; Largo de cable: 
1,5 metros; Sección del cable: 3 x 0,75 mm; 


Corriente máxima: 10 amp. (con corte 
automático). Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Tolerancia


Para toda dimensión o magnitud detallada en 
las presentes especificaciones, en las que se 


indiquen valores mínimos o máximos, se 
admitirá una tolerancia del 10% en más o en 


menos. Cumple


✔


Cumple


✔


No especifica


1.7. LUCES LED DE EMERGENCIA No especifica


Cantidad 20 (VEINTE) unidades Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica


Características
Provisión e Instalación de Luz de Emergencia 


LED Cumple
✔


Cumple
✔


No especifica


Especificaciones Técnicas


Tipo de luz: LED - Cantidad de luces LED: 60 u - 
Flujo luminoso mínimo: 90 lm - Autonomía 


mínima de horas: 3 h - Tipos de alimentación: 
220-240Vca - Capacidad de la batería: 1.2 Ah - 


Potencia: 2 W Cumple


✔


Cumple


✔


No especifica


Tolerancia


Para toda dimensión o magnitud detallada en 
las presentes especificaciones, en las que se 


indiquen valores mínimos o máximos, se 
admitirá una tolerancia del 10% en más o en 


menos. Cumple ✔ Cumple ✔ No especifica







Lote 2 - "Infraestructura para comunicaciones”


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L. TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Observaciones finales  $20.545,80 u$s16.702,00 u$s17.550,00


Especificaciones técnicas mínimas Especificaciones técnicas ofertadas Especificaciones técnicas ofertadas Especificaciones técnicas ofertadas


Insumos electrónicos y eléctricos C/N C Observaciones


2.1 SERVICIO DE CABLEADO ESTRUCTURADO


Se deberá realizar el cableado de 2 cables de red UTP Categoría 6 - Exterior de doble vaina 
desde el rack del piso 4 al nuevo rack del piso 1, por el patio interior del edificio. Utilizando 
una sujeción inferior y superior con un cable de acero que permita la sujeción y tensión de 
los cables mencionados


No especifica Cumple


Por consulta NO-
2022-03446011-
APN-SCYMA#MAD 
el proveedor aclaró 
que el cable es 
para uso exterior


Cumple ✔


Cable UTP Categoría 6, con Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt norma T568A y terminación en 
roseta del tipo Conector RJ-45


No especifica Cumple ✔ Cumple ✔


2.2 INFRAESTRUCTURA


Switch


Tipo DELL N2248PX-ON / ARUBA CX 6300M o similar
48 puertos Gigabit RJ45 (o 24 puertos en cada uno en caso de ser 2 switches)
2 puertos Up/Down Links RJ45
2 puertos SFP + como mínimo
1 Puerto de consola serie o usb
Rendimiento sin bloqueo: mínimo 70 Gbps
Capacidad de conmutación: mínimo 140 Gbps
Tasa de reenvío: mínimo 100 Mpps
Consumo de energía: Al menos 1500W en caso de ser de 48 o 1000W en caso de ser de 24
Fuente redundante incluída
Ventiladores incluídos
Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt
Soporte para Voice VLAN, 802.1Q, QoS
Montaje en rack 19’’


No cumple


•        El SW 
ofertado no posee 
una capacidad de 
conmutación 
mínima de 140 
Gbps (en el 
datasheet se 
observa que es de 
104).
•        No se 
especifica si posee 
fuente redundante 
para alcanzar los 
1500W solicitados. 


Cumple


Por consulta NO-
2022-03446011-


APN-
SCYMA#MAD el 


proveedor aclaró 
que el switch 


ofrecido es Dell 
EMC Networking 
N2248PX-ON, y 
que incluye la 


fuente 
redundante para 


alcanzar la 
potencia 


requerida, 
teniendo 


potencia de 
2100W


No cumple


Ubiquiti US-48-
750W. El 


consumo de 
energía de 750W 


(se solicita 
1500W) y fuente 


redundante


Patchera cat6


Tipo Furukawa Gigalan / COMMSCOPE UDDM SL 2U 48 o similar
Rackeable de 2 unidades
48 puertos ( o 24 puertos en cada una en caso de ser 2 patcheras)
Compatible con fichas Jack RJ45 desmontables, las cuales deberán estar incluidas
Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt
Debe ser provista con ordenadores de cableado


No especifica Cumple Furukawa Cumple
AMP/3COM/UBI


QUITI







Lote 2 - "Infraestructura para comunicaciones”


Empresa Oferente INDUSTRIAS POLET S.R.L. TIXIT S.R.L. Alberto Polano


Cables cortos


Tipo Furukawa o similar
Tipo de Cable: U/UTP Cat.6 multifilar de 4 pares
Longitud desde 0,30 cm hasta 0,80cm
Tipo de conductor: cobre, sólido
Conector RJ-45 en ambos extremos
Velocidad de transmisión 1.000 Mbps / 1Gbps
Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt
Certificaciones ETL Verified
Normas: ANSI/TIA-568.2-D/TIA-568-C.2 ISO/IEC 11801
Utilizados para conectar Switches a Patcheras a través de los ordenadores


Cumple
Ofrece de 1 m. es 


aceptable
Cumple


Ofrece de 0,90 
m. es aceptable


Cumple
Ofrece de 1 m. es 


aceptable


Cables largos


Tipo Furukawa o similar
Tipo de Cable: U/UTP Cat.6 multifilar de 4 pares
Longitud desde 2 hasta 3 metros
Tipo de conductor: cobre, sólido
Conector RJ-45 en ambos extremos
Velocidad de transmisión 1.000 Mbps / 1Gbps
Soporte POE + IEEE 802.3at/af/bt
Certificaciones ETL Verified
Normas: ANSI/TIA-568.2-D/TIA-568-C.2 ISO/IEC 11801
Utilizados para conectar de la roseta al puesto


No especifica Cumple ✔ Cumple ✔


UPS Tipo APC, EATON o similar No especifica Cumple
Eaton DX 2000 
AR


Cumple Eaton 9E 6ka


Zocalo canal Provisión e instalación de zócalos para conexión de red, los mismos deberán abastecer a la totalidad de los puestos de trabajos indicados en el planoNo especifica Cumple


Por consulta NO-
2022-03446011-


APN-
SCYMA#MAD el 


proveedor aclaró 
que incluye la 
cotización del 


Cablecanal marca 
Zoloda


Cumple ✔







 Anexo 5: Copia/s de la/s oferta/s ganador 
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